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Στο πόδι το κέντρο
από φάρσα για βόμβα

το βράδυ στα Λιοντάρια
Αναστατώθηκε χθες το βράδυ 

η πλατεία των Καλλεργών, από 
φάρσα που έγινε για τοποθέτη-

ση βόμβας σε κατάστημα.
Το τηλεφώνημα έγινε στο Λο­

γιστήριο της «Π» και «προειδο-

Κανένα πρόβλημα στη χρηματοδότηση

100 ΔΙΣ ΕΦΕΤΟΣ ΔΑΝΕΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
Σχετικά με δημοσίευμα σύμ­

φωνα με το οποίο η Κτηματική 
Τράπεζα αδυνατεί να ανταποκρι- 
θεί στα αιτήματα για χορήγηση 
στεγαστικών δανείων, ο Διοικη­
τής της Τράπεζας ανακοίνωσε 
ότι:

Όπως είναι γνωστό, με βάση 
το πρόγραμμα πιστωτικής επέ­
κτασης που ενέκρινε η Τράπεζα 
της Ελλάδος, πρόκειται να χορη­
γηθούν το 1989 δάνεια ύψους 20 
δισ. δρχ. σε δικαιούχους του Α- 
ΟΕΚ, έναντι 12 δισ. δρχ. που προ- 
έβλεπε το πρόγραμμα του 1988. 
Ήδη, η Κτηματική Τράπεζα εκτα­
μιεύει κανονικά τα ποσά των εγ- 
κριμένων αιτήσεων και δεν 
αντιμετωπίζει πρόβλημα ρευστό­
τητας τόσο για τα δάνεια του 
προγράμματος αυτού όσο και για 
τις λοιπές κατηγορίες δανείων. 
Όπως έχει ανακοινωθεί, η Κτη­
ματική Τράπεζα θα χορηγήσει 
συνολικά φέτος 100 δισ. δρχ. έ­
ναντι 54 δισ. δρχ. το 1988, σε δά-

νεια εντός προγράμματος (όπως 
του ΑΟΕΚ) και σε δάνεια λοιπών 
κατηγοριών από δικά της διαθέ­
σιμα. Η ροή έγκρισης των δα­
νείων παρά τις αυξημένες 
πιέσεις του α’ τετραμήνου, είναι 
ικανοποιητική χάρη στις προσπά­
θειες του προσωπικού της ΕΚΤΕ, 
που με χιλιάδες ώρες υπερωριών 
προσπαθεί να αντιμετωπίσει τον 
απρόβλεπτο μεγάλο όϊκο αι­
τήσεων».

ποιούσε» ότι σε μισή ώρα θα 
έσπαγε βόμβα στην πλατεία Καλ- 
λεργών 12 σε ώρα με πολύ κόσμο 
στην περιοχή.

Στη διεύθυνση αυτή βρίσκεται 
το κατάστημα Δίσκων «Δισκόρα- 
μα» των Αυγουστάκη ■ Νικηφο- 
ράκη. Ειδοποιήθηκε η 
Αστυνομία, άνδρες της οποίας με 
αντιτρομοκρατικά σκυλιά ερεύ­
νησαν το κατάστημα χωρίς φυσι­
κά να βρουν τη ...«βόμβα» που 
δεν υπήρχε, αφού δεν ήταν πα­
ρά μια κακόγουστη φάρσα.

Στο μεταξύ βέβαια είχε κινητο- 
ποιηθεί αστυνομική δύναμη κι εί­
χαν αναστατωθεί το προσωπικό 
του καταστήματος και οι περα­
στικοί...

01 ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ 
ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ
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ΣΤΟ ΝΕΟ 5ΕΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΒΑ
Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ
Ελπίδες ότι 9α ξεπεραστούν τα προβλήματά της

Στο πενταετές πρόγραμμα 
της ΕΤΒΑ 1989-93 εντάχθηκε η 
ανάπτυξη της Βιομηχανικής 
περιοχής Ηρακλείου, μαζί με 
38 άλλες ΒΙΠΕ σ' ολόκληρη τη 
χώρα, όπως ανακοίνωσε χθες 
ο αναπληρωτής υπουργός Βιο­
μηχανίας κώστας παπανα- 
γιώτου.

Παράλληλα δήλωσε ο ίδιος 
θα εκσυγχρονισθεί το θεσμικό 
πλαίσιο λειτουργίας των βιο-

Ο κ. Παπαναγιώτου αφού α­
ναφέρθηκε αναλυτικά στις δα­
πάνες για την ανάπτυξη των 
ΒΙ.ΠΕ σε όλη την Ελλάδα, ανα­
κοίνωσε τις περιοχές εκείνες 
στις οποίες θα εκτελεστούν 
έργα κατά τη διάρκεια του 
πενταετούς 1989-1993. Οι πε­
ριοχές αυτές είναι:

Αίγιο, Αιτωλ/νία, Αλεξαν­
δρούπολη, Αρτα, Αττική (Βικε- 
Φυλη-Σχισ.) Βοιωτία, Βόλος 1

μηχανικών περιοχών (ΒΙ.ΠΕ) υε (κύρια περιοχή), Βόλος 2 (πα­
ράρτημα), Δράμα, Δροσιά, Εύ-στόχο την προγραμματισμένη 

και ορθολογική επέκταση της 
βιομηχανικής και βιοτεχνικής 
δραστηριότητας που αποτελεί 
αποφασιστικό παράγοντα για 
την οικονομική ανάπτυξη του 
τόπου.

Ηδη, το υπουργείο Βιομηχα­
νίας έχει ετοιμάσει ένα ολο­
κληρωμένο προσχέδιο νόμου 
στην σύνταξη του οποίου έ­
χουν ληφθεί υπ’ όμιν βασικές 
προτάσεις της ΕΤΒΑ και των εκ­
προσώπων των παραγωγικών 
τάξεων (ΣΕΒ κλπ) και το οποίο 
θα αποτελέσει την βάση δια­
λόγου για την διατύπωση των 
τελικών παρατηρήσεων τους 
καθώς και των παρατηρήσεων 
των συναρμόδιων υ­
πουργείων.

βοια, Ημαθίας Πέλλας, Ηρά­
κλειο, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, 
καβάλα, Α' Καλαμάτας (Σπερ- 
χογια), Β Καλαμάτας (Μελιγα- 
λας), κεφαλονιά, Κιλκίς, 
Κομοτηνή, Κόρινθος, Λαμία, 
Λάρισα, Ξάνθη, Πάτρα, Πλατυ- 
γιαλι, Πρέβεζα, πύργος, Ρέθυ­
μνο, Βικε Ρόδου, Ρόδος 
ίκαλυθιες), Σέρρες, Σητεία, 
Τρικάλων-Καρδίτσας, Τρίπολη, 
Φλώρινα, Φωκίδα.

0 συνολικός προϋπολογι­
σμός των έργων είναι 37,1 δισ. 
δρχ.

ΕΛΠΙΔΕΣ ΟΤΙ 
ΘΑ ΛΥΘΟΥΝ 

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Η νέα αυτή εξέλιξη δημιουρ­

γεί ευνοϊκές προϋποθέσεις για

Σε ισχύ διατάξεις για 
φορολογικές εκκρεμότητες

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ - ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

ΟΜΙΛΙΑ
ΧΑΤΖΗΝΑΚΗ

ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Σε ανοικτή εκδήλωση του ΠΑ­

ΣΟΚ στις Μοίρες το Σάββατο θα 
μιλήσει ο υφυπουργός Πολιτι­
σμού και μέλος της Κ.Ε. του ΠΑ­
ΣΟΚ κ. Μαν. Χατ^ηνάκης.

(Υστερόγραφο)

Αυτά, και τέλος

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ κατά 
17% από την 1η Μαίου 
οι συντάξεις του Τα­
μείου ασφάλισης Εμπό­
ρων.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ από 
την ίδια ημερομηνία, αυ­
ξάνονται τα κατώτατα 
όρια συντάξεων από 
35.000 δρχ. σε 43.000 
δρχ. για τις συντάξεις 
γήρατος και αναπηρίας 
και από 31.600 δρχ. σε 
38.000 δρχ. για τις συν­
τάξεις λόγω θανάτου.

Το Επιμελητήριο Ηρακλείου 
γνωστοποιεί στους επαγγελμα- 
τίες και βιοτέχνες ότι επαναφέ­
ρονται σε ισχύ για το χρονικό 
διάστημα από 24 Απριλίου έως 
30 Ιουνίου 1989 οι διατάξεις της 
απόφασης του Υπουργείου Οι­
κονομικών για την περαίωση 
φορολογικών υποθέσεων πα­
λαιών ετών που εκκρεμούν.

Εξάλλου από το Επιμελητή­
ριο Ηρακλείου γίνεται γνωστό 
ότι στις 21, 22 και 23 Ιουνίου θα 
πραγματοποιηθεί στην Τύνιδα 
συνάντηση επιχειρηματιών των 
Μεσογειακών χωρών, στα 
πλαίσια του Δικτύου Τεχνολο­
γικής και Βιομηχανικής Συνερ­
γασίας.

Τηλεγράφημα του Εμπορικού Συλλόγου
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΕΗ 

ΖΗΤΟΥΝ 0Ι ΕΜΠΟΡΟΙ
Την παράταση για ένα μήνα 

της προθεσμίας για τη ρύθμιση 
των χρεών των επαγγελματιών 
προς το Δημόσιο ζητάει με σχε­
τικό τηλεγράφημα του στον Υ-

— —- .... . — —. . I πουργό Οικονομικών ο Εμπορι- ΕΓΚΑ Ν AZFTA κός Σύλλογος Ηρακλείου.
I ΓΤΙ I Στο τηλεγράφημα αναφέρεται

Ο φίλος μου ο κ. Νίκος Λε-. Δημάρχου Ηράκλειου, με ύφος
βεντάκης επιμένει. Τώρα, γιατί; 
Λόγω τιμής, δεν ξέρω. Μάλιστα 
στη σημερνή ανταπάντηση του, 
είναι... μακροσκελέστερος και 
κάπου δηκτικός. Ας είναι. Τον 
φιλοξενεί και σήμερα η στήλη, 
χωρίς αυτό βέβαια να σημαίνει 
ότι 8α μετατρέπουμε τον μεταξύ 
μας διάλογο, σε σήριαλ μετατο­
πίζοντας το δέμα. Για έσχατη 
φορά λοιπόν, ας δούμε τί καλά 
έχει να πει ο κ. Λεβεντάκης.
Λέει:

Φίλε κ. Σταυρακάκη 
Η τέχνη του χρονογραφήμα­

τος, που με τόση επιτυχία υπη­
ρετείτε στα χνάρια κορυφαίων 
δασκάλων του είδους έχει, νο­
μίζω, ορισμένες ιδιομορφίες ■ 
κι ανάμεσά τους ότι δεΥ προ- 
σφέρεται για σκληρή πολεμι­
κή. Περισσότερο δε από 
ενδιαφέρον για την ποιότητα 
του χρονογραφήματός σας, 
που σχεδόν αδιάλειπτα διαβά­
ζω, τόλμησα να παρεμβληθώ 
στο διάλογό σας με τον κ. Ξη- 
ροτύρη, (που πιστεύω, πρέπει 
να ταυτίζεται με τον κορυφαίο, 
παλαιό καθηγητή παιδαγωγι­
κής της Θεσσαλονίκης). Πα­
ρεμβλήθηκα επίσης όχι τόσο 
για να σας διαφωτίσω, όσο για 
να μάθω.

Φαίνεται, τώρα, ότι έχει και 
στην περίπτωση μας εφαρμογή 
η ρήση, πως ενός κακού μύρια 
έπονται. Γιατί, σαν να μη έφτα­
ναν όλα τα άλλα ζητήματα πε­
ρί την δορυφορική, που 
θίχτηκαν στα προηγούμενα 
χρονογραφήματά σας εμπλέ­
κετε μαζί μου και το όνομα του

μάλιστα προστατευτικόν γι’αυ­
τόν. Τίσχέση έχει ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου με την κεραία δορυ­
φορικής τηλεόρασης, που θέ­
λει να εγκαταστήσει η ΕΡΤ; 
Καμιά νομίζω.

Δεδομένου ότι πρόκειται 
για μια πολιτιστική προσφορά, 
αλλά και μια σοβαρότατη επέν­
δυση το οικονομικό βάρος της 
οποίας επιβαρύνομαι και εγώ ■ 
σαν συνδρομητής και στο σπί­
τι και στο γραφείο μου, χωρίς 
να έχω τηλεόραση - θα έπρεπε, 
πιστεύω, η ΕΡΤ να είχε πλήρη 
και τεκμηριωμένη μελέτη, με­
ταξύ άλλων και για την επιλο­
γή της θέσης. Αφού τόσο πολύ 
ασχοληθήκατε, πίστεψα ότι θα 
είχατε την άποψη της ΕΡΤ για 
τις οικονομικές και τεχνικές ε­
πιπτώσεις της μιας ή της άλλης 
λύσης. Χωρίς αυτό το στοιχείο 
δεν αντιλαμβάνομαι ■ και να με 
συμπαθάτε γι’ αυτό, ■ το νόημα 
της επίθεσης κατά των «αρ­
χαιολόγων», ή της καταδίκης 
του άδικου που μας γίνεται ε­
μάς των Ηρακλειωτών... Προ­
σωπικά άκουσα, χωρίς να είμαι 
σε θέση να ελέγξω την πληρο­
φορία, ότι τόσο το τεχνικό όσο 
και το οικονομικό αποτέλεσμα 
για την ΕΡΤ και τους συνδρο­
μητές της θα είναι το ίδιο, είτε 
στη Ρογδιά, είτε στον Γιούχτα. 
Αν αληθεύει αυτό, τότε προς τί 
ο θόρυβος για τον Γιούχτα;

Ευφυώς αποφεύγετε το ε­
ρώτημα, του τί είναι προεκλο­
γικό: Η στάση των υπηρεσιών 
Αρχαιοτήτων, που αντιδράσα- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΜΑΛΙΩΝ

Το νέο γυμνάσιο Μαλίων θα 
εγκαινιάσει την Παρασκευή 12 
Μαίου ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ Μα-

νόλης Παπαστεφανάκης. Τα εγ­
καίνια, που οργανώνονται από το 
Δήμο θα γίνουν στις 11 το πρωί.

ότι πρέπει να δοθεί παράταση γι’ 
αυτούς που έχουν χρέη που φθά­
νουν τις 500.000 δρχ. ώστε να δο·

θεί η δυνατότητα στις επιχειρή­
σεις να κάνουν χρήση του δι­
καιώματος ρύθμισης και αυτό για 
να υπάρξει η δυνατότητα ενημέ­
ρωσης των ενδιαφερομένων για 
το ύψος της οφειλής τους και να 
ξεπεραστούν οι χρηματικές δυ­
σχέρειες μετά από τις αυξημένες 
λόγω των εορτών του Πάσχα οι­
κονομικές υποχρεώσεις των επι­
χειρήσεων.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΆΣ
— Η οικογ. Τάκη Ανδρεδά- 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συμ­
πεθέρου της Μιχάλη Μαδαριω- 
τάκη, με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από του θανάτου του, 
για τον Ι.Ν. Παναγίας Μα- 
σταμπά.

— Ο κ. Θεόδωρος Βασιλά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Γ. Γα- 
βριλάκη για το Σπίτι Αγάπης ε­
νορίας Αγ. Μηνά.

— Ο κ. Ιωάννης Καλοκύρης 
συντ/χος Δάσκαλος, κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ελευθερίας Καλοκύρη - 
Μανούσακα και αντί στεφά­
νου, για το Κέντρο Ειδικών

ΙΙαιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.
— Η κ. Ελευθερία Τρουπο- 

σκιάδου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη της 
αδελφής της Τιτίκας Μαλαγαρ- 
δή για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

— Ο Σύλλογος Διοικητικού 
Προσωπικού Παν/μίου Κρήτης 
στο Ηράκλειο κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Καίτης Δαμανάκη για το 
Σύλλογο Γονέων και Φίλων α­
τόμων υε ειδικές ανάγκες.

ΒΕΚΚΑ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΙ!
Η καλύτερη διαφήμιση για την επιχείρησή σας.
Τηλεφωνείστε μας να σας εξηγήσουμε τους λόγους, 

να σας δείξουμε δωρεάν ιδέες ■ μακέττες και να τυ­
πώσουμε για σας.

Οι τιμές αρχίζουν από 500 δρχ. το τεμάχιο.
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Εικόνες από την όψη που παρουσιάζει σήμερα η Βιομηχανική Περιοχή Ηράκλειου.

το ξεπέρασμα των σοβαρών 
προβλημάτων που αντιμετωπί­
ζει η Βιομηχανική περιοχή Η-

ρακλείου και τα οποία 
οφειλόταν στην αδυναμία χρη­
ματοδότησης νέων έργων υπο-

δομής από μέρους της 
Τράπεζας αλλά και την συντή­
ρηση ακόμη των υπαρχόντων.

Κύρκος-Ανδρουλάκπς
μιλούν στην πλατεία Ελευθερίας
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Με ομιλίες σε μεγάλη ανοι­
κτή πολιτική συγκέντρωση 
στην πλατεία Ελευθερίας του 
Ηρακλείου ξεκινούν αηόυε την 
περιοδεία στην Κρήτη οι Λεω­
νίδας κύρκος και Μίμης Αν- 
δρουλάκης Γραμματέας και 
μέλος της Γραμματείας του Συ­
νασπισμού της Αριστερός και 
την προόδου αντίστοιχα.

Η συγκέντρωση θα αρχίσει 
στις 8.30 το βράδυ και με αυ­
τήν ουσιαστικά εγκαινιάζεται 
και επίσημα η πολιτική εξόρ­
μηση του Συνασπισμού στην 
Κρήτη ενόμει των εκλογών του 
ιούνη. 0 Συνασπισμός ήδη με 
διαβήματα του στην ερτ, μέσω 
του τηλεοπτικού σταθμού Η­
ρακλείου, και με έγγραφη αί­
τηση του ζήτησε την τηλεο­
πτική κάλυμη της απομινής 
συγκέντρωσης.

«Η συγκέντρωση αυτή -

αναφέρεται σε ανακοίνωση 
τοχ.\ρργανωτών της- θα είναι 
αντιπροσωπευτική του ξεχωρι­
στού τρόπου επικοινωνίας με 
το λαό που έχει εγκαινιάσει ο 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ σε όλη την Ελ­
λάδα. Σε αντίθεση με τις συγ­
κεντρώσεις των άλλων κομ­
μάτων όπου οι πολίτες υποβι­
βάζονται σε οπαδούς, μεταφέ­
ρονται με πούλμαν και χειρο­
κροτούν κρατώντας νάυλον 
σημαίες, στην απομινή συγκέν­
τρωση καλούνται οι πολίτες 
του Νομού Ηρακλείου να προ- 
σέλθουν με δικά τους μέσα για 
να ακούσουν τους δυο ομιλη­
τές, να ενημερωθούν και να 
προβληματισθούν πάνω στα 
κρίσιμα προβλήματα της 
χώρας».

Μετά τη συγκέντρωση οι Λε­
ωνίδας Κύρκος και Μίμης Αν- 
δρουλάκης θα δεξιωθούν 
τους δημοσιογράφους στο ξε-

νοδοχείο «Σειρήνες» των Μα­
λίων. Αμέσως μετά την άφιξη 
τους στο Ηράκλειο σήμερα το 
πρωί ο Γραμματέας του Συνα­
σπισμού και το μέλος της 
Γραμματείας θα δώσουν συ­
νεντεύξεις σε ραδιοσταθμούς. 
Ο Λ. Κύρκος στις 10πμ. θα μιλή­
σει στο σταθμό του Δ Προ­
γράμματος και ο Μ. Ανδρου- 
λάκης στις 10.30 πμ. στον 961 
FM.

Το μεσημέρι στις 12 θα πά­
ρουν μέρος στην πρωτομαγιάτι­
κη συγκέντρωση έξω από το 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου. Η 
περιοδεία των Λ. Κύρκου και Μ. 
Ανδρουλάκη συνεχίζεται αύριο 
και την Κυριακή.

Αύριο το πρωί:
Περιοδεία και ανοιχτή συζή­

τηση του Λ. Κύρκου στις Μοίρες 
και του Μ. Ανδρουλάκη στο Αρ- 
καλοχώρι.

ΑΠΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ Φ1Α0ΥΣ ΤΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τιμητική εκδήλωση για 
τον Αλέκο Δαριβιανάκη

Συγκινημένος όμως και ο ίδιος 
ο κ. Δαριβιανάκης από την αντα­
πόκριση του κόσμου κάλεσε τους 
συγκεντρωμένους να εντείνουν 
τις προσπάθειές τους για μια νέα 
νίκη των δυνάμεων της αλλαγής 
τον Ιούνιο, την οποία χαρακτήρι­
σε ως τη σημαντικότερη των τε­
λευταίων χρόνων.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Κομμωτήριο 

«ΒΑΣΙΛΗΣ»

Κάνει γνωστό στην πελατεία 
του ότι θα παραμείνει κλειστό 
από 6/5 έως 14-5-89, λόγω εκ­
παιδευτικού ταξιδιού.

Με εκτίμηση 
Βασίλης I. Καρανικόλας 

Χάνδακας 75 
Τηλ. 287105

Στην κατάμεστη από κόσμο αί­
θουσα του κέντρου «Αποσπερί­
της» σε μια τιμητική εκδήλωση 
που οργάνωσε επιτροπή φίλων 
του, πάνω από χίλια άτομα συγ­
κεντρώθηκαν για να τιμήσουν 
τον Βουλευτή και Γραμματέα της 
Κοινοβουλευτικής ομάδας του 
ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκο Δαριβιανάκη.

Έντονα φορτισμένη συναι­
σθηματικά η βραδιά αφού οι συγ- 
κεντρωθέντες απ’ ολόκληρο το 
νομό βρέθηκαν κοντά στον αγω­
νιστή βουλευτή που για 15 ολό­
κληρα χρόνια τους εκπροσωπεί 
άξια στη Βουλή. Ο Βουλευτής κ. Αλέκος Δαριβιανάκης μιλώντας στους συγκεν­

τρωμένους στην προχθεσινή εκδήλωση.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
• Αν βαρεθήκατε να κουνάτε ή να βλέπετε να κουνά­
νε πλαστικές σημαίες...

• Αν δεν θέλετε να ακούσετε πια άλλα «Θα»...
• Αν ενδιαφέρεστε να μάθετε πώς μπορεί να αλ­
λάξει προς το καλύτερο η ζωή σας...

Τότε, ελάτε ν’ ακούσετε τί έχουν να μας πούν 
ο-Λ. Κύρκος και ο Μ. Ανδρουλάκης 

στη μεγάλη συγκέντρωση 
του Συνασπισμού της Αριστερός κω της Προόδου 

την Παρασκευή στις 8.30 μ.μ., στην Πλατεία Ελευθερίας.
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ΚΙΝΙΙΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΈΡΤί

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

β.05 Η ενημέρωση των α­
γροτών

11-05 Τα Επτάνησα και οι 
ποιητές τους

5.35 Η καταστροφή της 
Γ κουέρνικα

ΓΕΩΡΓ. ΚΥΝΗΓΑΚΗ MIX. ΚΥΝΗΓΑΚΗ

■■; ·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

Τα εγγόνια, οι λοιποί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

της

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ Τα παιδιά:
ΦουρφουγιαννάκηςΛ. Ακαδημίας Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.Τζίκα Στ. Λ. Κνωσού 133
Μπικογιαννάκης χεροπόταμος

Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Πόλιας Λ. Ηροδότου

έργο 8α διαλέξετε!

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Χειμωνίτης Μ.
Παράσχος Γ.

Λ. Ικάρου 188
Λ. Κνωσού 56

ΙΑ ταινία «ιδιόμορφη», 
βασισμένη σ’ ένα μυθι-

Τα παιδιά: Πολύβιος και 
Γεωργία Δασκαλάκη.

«Ο ΛΟΥΣΤΡΟΣ 
ΚΑΙ Η ΜΑΦΙΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

11.00 Γύρω - γύρω όλοι 
(β· προβολή).

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΑΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΕΓΩ ΚΙ ΑΥΤΟΣ» 

ΓΚΡΙΦΙΝ ΝΤΑΝ-ΕΛΕΝ ΓΚΡΙΝ-ΓΚΕΛΥ ΝΤΙΣΟΠ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΡΟΥΦΑ ΚΑΙ ΠΡΟΧΩΡΑ»

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

ΦΩΦΩΣ ΦΙΝΟΚΑΛΙΩΤΗ
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελένη Φινοκαλιώτη, Νίκος και Λέλα 
Φινοκαλιώτη, Ριρίκα και Ιπποκράτης Καρκανάκης, Βδοξού- 
λα και Μιχάλης Αλοϋμπης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

7.40 Οδοιπορικό στην Ελ­
λάδα του σήμερα

3.30 Ειδήσεις

0.30 Το δλεπτο του ΚΟΔΗ- 
ΣΟ

0.45 Συνωμοσία

10.35 Τα φώτα της ράμπας 
δεν σβήνουν ποτέ

1.30 Κινούμενα σχέδια

1.50 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.40 Μαζί και σήμερα

4.00 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Μαίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

τσα Σαριδάκη
Τα εγγόνι^α ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Κας/, θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη Κυριακή 7 Μαίου 1989 και ώρα 8.30 το πρωί τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό της Αναλήψεως Λευκοχωρίου 
για την ανάπαυση της ψυχής των πολυαγαπημένων μας

11.15 Από τον κόσμο της Ε­
βδομης Τέχνης
«Το φιλί της γυναίκας 
• αράχνης-,

12.00 Ειδήσεις

00.10 (συνέχεια).

6.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις

7.00 Θέματα και πρόσωπα

7.30 Ντοκιμαντέρ

8.25 Μουσικάραμα

9.00 Ειδήσεις

9.40 Το δλεπτο του ΚΚΕ 
Εσωτ. - Ανανεωτική Α­
ριστερά

9.50 Το κάμπινγκ

10.50 Η κατάκτηση του Δια­
στήματος

11.40 Η προϊστορία του κινη­
ματογράφου

12.00 Ειδήσεις

00.15 Κινηματογραφική Λέ- 
°χη
■•Πέρα από τον Παρά­
δεισο··

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση 

κι ενημέρωση
11.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
11.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
11.30 Με τη φωνή του πα­

λιού χρονογράφου
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια

ένα τραγούδι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ό,τι ήθελε 

προκύψει...
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3 .30 Συνδικάτο ονείρου

07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Επισκόπηση 

τοπικού Τύπου
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα

1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ

05.30 Ειδήσεις

05.35 Πρωινά

1Ο.3Ο Ειδήσεις

10.35 Ανταύγειες από το πα­
ρελθόν

11.35 Οι άγγελοι και εγώ

12.05 Σάντα Μπάρμπαρα

5.00 Ειδήσεις

5.15 Μπαγκς Μπάνι σπέσιαλ

5.40 Παραμύθια απ’ όλο τον 
κόσμο

Σήμερα εορτή της Αγίας Ειρήνης, 
δεν εορτάζουν:

Η κ. Ειρήνη Καπετανάκη - Αλε- 
ξανδράκη.

Η κ. Ρένα Ξενάκη, καθηγήτρια
Η κ. Ρένα Παπαδοπούλου - 

Γ ιαννακάκη
Η κ. Ρένα Κυδωνάκη
Η κ. Ρένα Παντουβάκη
Η κ. Ρένα Κοτσιφάκη, υπάλλη­

λος ΤΕΒΕ

Η κ. Ριρίκα Φουντουλάκη
Η κ. Ειρήνη Αβραμάκη ■ Κα- 

νετάκη
Η κ. Ρένα Α. Συμιανάκη, ιάτρού

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Π Λ Ur IΛ 7ΡΙ Γ° εποχής και οι χειμερινοίκινπ-
• ·*1Δ ΙΜΔΕΙραΓονράφο/.... επιτίθενται με καΠές ταινίες 
α προβολής. Σ’ αυτό τους βοηθάει και ο καιρός, που δεν 
αφήνει τους θερινούς να σκεφθούν για την έναρξη των 
προβολών, και όχι μόνο αυτά, αήήά και την προσεχή εβδο­
μάδα θα έχομε ταινίας α' προβολής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Αντιδήμαρχος Νέας Αλικαρ­

νασσού κ. Κεφαλούκος Σπυρί­
δων ευχαριστεί θερμά το 
Καρδιολογικό Τμήμα του Βενιζε- 
λείου Πανάνειου Γενικού Κρατι­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου, για 
το επιστημονικό ενδιαφέρον και 
την τέλεια Νοσοκομειακή Περί­
θαλψη που πρόσφεραν στον α­
δελφό μου Κων/νο, κατά την 
περίοδο της νοσηλείας του.

«ΕΓΩ ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ»
Κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
ΟΙ ΣΥΖΥΓΟΙ: Μαρία Γ. Κυνηγάκη

Δανάη Μ. Κυνηγάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μανούσος και Ευτυχία Σφακιανάκη, 

Νικόλαος και Γεωργία Κυνηγάκη
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Μαρία Γ. Κυνηγάκη

Αριστ. και Μαρία Πανά
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΟΙ ΘΕΙΟΙ-ΟΙ ΘΕΙΕΣ-ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ 

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟι

4.15 Με τους ρυθμούς 
της μουσικής

5 .00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .00 Βίος και πολιτείες 

της Ευρώπης
6.30 Τέχνες και γράμματα 

στην Κρήτη 
του μεσοπολέμου

8.00 Ειδήσεις
8.10 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Στις γειτονιές 

του φεγγαριού
10.00 Νεωτερική ποίηση
10.15 Κλασικές μεταγραφές
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

3 .00 Μουσικός λαβύρινθος
4 .00 Ειδήσεις
4 .30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια που αγαπή­

σαμε και αγαπάμε
6 .00 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Αναζητώντας την 

αλήθεια
7.15 Ψάχνοντας την δισκο­

θήκη του 9,61
8.00 Ειδήσεις
8.15 Αθλητικό 

καλειδοσκόπιο
9.00 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μπορμπουδόκης Εμμανου­
ήλ του Νικολάου και της Σοφίας 
το γένος Ασσαριωτάκη που γεν­
νήθηκε στην Αθήνα και κατοικε.ί 
στο Ηράκλειο και η Γενιτσαρίδη 
Γεωργία του Σπυρίδωνα και της 
Άννας το γένος Κτενοπούλου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Σαματάς Μαρίνος του Μι­
χαήλ και της Μαρίας το γένος Νι- 
νιράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τζωρμπατζάκη Ευαγγελία του 
Εμμανουήλ και της Άννας το γέ­
νος Βουμβουλάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στον Προφ. Ηλία, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μπουχαλάκης Εμμανουήλ 
του Ιωάννου και της Παρασκευ­
ής το γένος Ρινακάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ευαγγελία Σφακιανάκη του 
Ιωσήφ και της Γεωργίας το γένος 
Μπίρη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλει-

στόρημα που έχει γράψει ο 
Αλμπέρτο Μοράβια με τον ί­
διο τίτλο. Πρόκειται για ένα 
θέμα που απαιτεί ιδιαίτερα 
λεπτό χειρισμό. Αφορά στην 
«επανάσταση» ενός... καίριου 
μέλους του σώματος που θέ­
λει να ζήσει αυτούσια και α­
νεξάρτητα τη δική του ζωή. 
Κάτι τέτοιο συμβαίνει σ’ αυ­
τή την κωμωδία του Μπερντ 
(πουλί). Επισημαίνουμε ότι η 
ταινία υπογράφεται από μια 
γυναίκα, κάτι που εγγυάται 
την απαραίτητη διακριτι­
κότητα.

«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΒΟΜΒΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 

Κινεζικής παραγωγής

0 Τζάκι Τσαν επιστρέφει- 
στην αστυνομία για να α­

ποτρέψει μια συμμορία εκ­
βιαστών από του να 
ανατινάξουν διάφορες μεγά­
λες επιχειρήσεις (αν δεν πλη­
ρώσουν λύτρα) σ’ αυτή την 
περιπέτεια καράτε από το 
Χονγκ Κονγκ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

• «Τα λουλούδια του κάκτου»: Κωμωδία με τους Γου- 
όλτερ Ματάου, Γκόλντι Χάουν. Μια θεότρελη κωμωδία με 
μπερδεμένες καταστάσεις. Ένας ανύπαντρος οδοντογιατρός 
προσπαθεί να ξεγελάσει την φιλενάδα του ότι είναι παντρε­
μένος, για να αποφύγει τα δεσμά του γάμου.
• «Η εξέγερση των ναζί»; Περιπέτεια με τους Ντάνι 

Κέι, Τζον Ρουμπιστάιν, Ελάι Γουάλας. Μια μικρή ομάδα να- 
ζωτών επτλέγετ ως νέο ορμητήριό της το προάστιο Σκάκι του 
Σικάγο. Οι περισσότεροι κάτοικοι είναι Εβραίοι και έτσι θ' αρ­
χίσει ένας νέος πόλεμος.
• «Παρασκευή και 13, μέρος 7ο»; Αποτελεί συνέχεια 

των προηγούμενων ομότιτλων ταινιών, αλλά δεν κουράζει 
τον θεατή αφού προσφέρει πολλά καινούργια στοιχεία.
• «Περιπέτεια στο μαύρο πλανήτη»: Πρόκειται για 

μια ταινία με κινούμενα σχέδια. Ένας πλανήτης τρέχει στα 
διάστημα- Τον συγκλονίζουν οι πολεμικές επιχειρήσεις δύο 
αντιμαχόμενων νησιών. Οι προσπάθειες των ειρηνόφιλων 
συγκρούονται με τα συμφέρονται των πολεμοχαρών αρχη­
γών του πλανήτη.
• «Στον ίλιγγο της ταχύτητας»: Περιπέτεια με τους 

Μπο Μπρίτζες. Μπονι Μπεντέλια. Η ζωή της Σίρλεί Μάλ- 
ντοουνέί περιστρέφεται γύρω από τα αυτοκίνητα από την 
πρώτη στιγμή που γεννιέται.
• «Τρελοί οδηγοί, απίθανες παραβάσεις»: Κωμω­

δία με τους Τζον Μάρεί, Τζένιφερ Τίλι. Η ταινία παρουσιάζει 
τις περιπέτειες μιας ομάδας ανεπανάληπτων οδηγών στους 
οποίους η Πολιτεία αναθέτει την ρύθμιση του κυκλόφοριακού.
• «Ο δρόμος για τη Σαλίνα»: Περιπέτεια με τους Μίμσι 

Φάρμερ, Ρίτα Χέιγουόρθ ΌΤζόνάς ανυποψίαστος σταματά 
α* ένα μοναχικό σπίτι στην έρημο για να ζητήσει κάτι να πιει, 
όταν η Μάρα, η γυναίκα που του ανοίγει την πόρτα, τον αγ­
καλιάζει με χαρά λέγοντας ότι επιτέλους βρήκε τον αγαπη­
μένο της γιο που είχε χάσει τόσον καιρό.

Τελούμε την Κυριακή 7/5/89 και 
ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμ- 
πους Μαράθου ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΠΡΙΝΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ζαχαρίας, Σοφία Πρινάρη, Γεώργιος, Αργυ­
ρή Πρινάρη, Κώστας - Μαρία Πλουμίδου, Σπύρος-Πόπη 
Καψομενάκη, Νίκος-Φωτεινή Μενεγάκη

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ 
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.133

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 8.15-10.00, 10.00-12.00
Η τελευταία ταινία του δυναμικού της δράσεως ΤΣΑΚΥ ΤΣΑΝ

«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΒΟΜΒΑ»»
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

«STUDIO»
«Ο ΛΟΥΣΤΡΟΣ ΚΑΙ Η ΜΑΦΙΑ» 

Ώρες έναρξης προβολών 6.30, 8.30 και 10.30
Σκηνοθεσία: ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΜΑΜΠΕΤ

Παίζουν: ΝΤΟΝΑ ΜΙΤΣΙ-ΤΖΩΝ ΜΑΝΤΙΝΙΑ
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10

Μια ταινία ασύγαστου ερωτικού πάθους
Ο ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΣΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ κ. ΜΠΡΑΟΥΝ» 

Πρωταγωνιστούν: ΚΟΡΙΝ ΚΛΕΡΥ, ΜΠΡΕΝΤ ΧΑΛΛΕΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 του Μάη και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) θα τελέσουμε 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ ΣΑΒΕΑΤΗ
Τα παιδιά: Γεωργία Σαββάτη, Νίκος Σαββάτης, Άννα Αλε- 
ξανδράκη.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαίου στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο του αγαπημέ­
νου μας αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Εργολάβου Δημοσίων Έργων 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα Γεωργ. Φουντουλάκη, Πέτρος και 
Αγλαΐα Παπουτσάκη, Στέλλα χα Ευαγ. Παπουτσάκη, Ειρήνη 
χα Εμμ. Παπουτσάκη.
Τα ανήψια.

Τελούμε την Κυριακή 7 Μαιου και 
ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος 
στο χωριό Καβούσι Ιεραπέτρας, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπάυ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΣΑΚΚΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία Σακκαδάκη, Αν- 
τώνης και Μαρία Σακκαδάκη.

συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 7-5-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ HP. ΚΑΠΛΑΝΤΖΗ 

ζαι παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθούλα Κάπλαντζη.

Τα παιδιά: Ηρόδοτος και Κούλα Κάπλαντζη, Λευτέρης και 
Κούλα Κάπλαντζη, Κώστας και Μαρία Δροσατάκη, Αντώνης 
και Ιωάννα Κάπλαντζη, Δημήτρης και Χαρά Κάπλαντζη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

Ο Σταυριανουδάκης Στέργιος 
του Εμμανουήλ και της Χρυσάν­
θης το γένος Γκιαουράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στους 
Αγ. Δέκα και η Μουρτζάκη Χρυ- 
σούλα του Σοφοκλή και της Κυ­
ριακής το γένος Σακαβέλη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο λούστρος και η μαφία 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο άνθρωπος βόμβα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο διάβολος στο κορμί 
Μπράουν
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ρούφα και προχώρα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η επιστροφή του Τζακ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Εγώ κι αυτός

κ.

-Μακρυγιαννάκης Η. Αβέρωφ 11
•Από 08.00-24.00

•Χλουβεράκης I. Πλ. Ελ. Βενιζέλου 15
•Από 08.00-22.00

-Παπαχατζάκης Ε. Κ. Λουκάρεως 8
•Από 08.00-20.30

■Μπερνιδάκης Κ. Λ. Χρυσοστόμου 24
-Αληγιζάκη-Νικολαίδη Β. Ολύμπου 50

Μ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Θεραπευτήριο 
■Θεραπευτήριο 
-θεραπευτήριο 
-Αγ. Γεώργιος 
•Αγ. Γεώργιος 
-Αγ. Χαράλαμπος 
•Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΥΣΤΕΡΑ από την πρώτη του 
εντυπωσιακή και πρωτότυ­

πη σκηνοθετική δουλειά, «Η 
λέσχη της απάτης», ο σενα­
ριογράφος και σκηνοθέτης 
Ντέιβιντ Μάμετ μας προσφέ­
ρει με τη νέα του ταινία, «Η 
Μαφία και ο λούστρος» μια α­
κόμη, το ίδιο συναρπαστική, 
δουλειά. Η ιστορία, τη φορά 
αυτή, εκτυλίσσεται στο χώρο 
της αμερικανικής Μαφίας, 
που ο Μάμετ καταφέρνει να 
διακωμωδήσει με ένα χιού­
μορ και μια ευρηματικότητα, 
αλλά και μια ασέβεια, που 
φέρνει στο νου την «Τιμή των 
Πρίτζι» του Χιούστον ή, την 
πιο πρόσφατη, «Γυναίκα του 
γκάνγκστερ», του Τζόναθαν 
Ντεμ. Ο Τζίνο είναι ένας ιτα­
λικής καταγωγής ηλικιωμέ­
νος λούστρος που δέχεται 
την πρόταση ενός αρχηγού 
της Μαφίας του Σικάγου να 
αποδεχτεί την ενοχή του εγ­
κλήματος ενός άλλου μαφιό- 
ζου και να φυλακιστεί για 
ένα, όπως του υπόσχεται, 
σύντομο διάστημα, με ανταλ­
λαγή ένα χρηματικό ποσό, 
που θα του εξασφαλίσει μια 
ψαρόβαρκα (και άνετη ζωή) 
στην πατρίδα του, τη Σικελία. 
Ως τη μέρα της δίκης, η Μα­
φία αναθέτει σ’ ένα μέλος 
της «οικογένειας», το νεαρό 
και ατίθασο Τζέρι (που με αυ­
τή του την αποστολή πρέπει 
ν’ αποδείξει και τη μεταμέ-

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
Ο Ιατρός Ιωάννης Ασλανίδης 

του Μηνά, ουδεμία σχέση έχει με 
τον Ιωάννη Ασλανίδη Μ. που συ- 
νελήφθη για την κλοπή του Βε- 
νιζελείου.

i ..Ά ..... '

λειά του), να «προσέχει» τον 
Τζίνι. Επειδή, κατά τα φαινό­
μενα, μετά τη δίκη, ο Τζίνο θα 
πάει κατευθείαν στη φυλακή, 
ο Τζέρι, που τον λυπάται, του 
προσφέρει ένα Σαββατοκύ­
ριακο ψυχαγωγίας σ’ ένα 
από τα πολυτελή ξενοδοχεία 
της λίμνης Τάχο. Εκεί, για να 
κάνει εντύπωση, ο Τζέρι αφή­
νει να εννοηθεί πως αυτός 
συνοδεύει κάποιο μεγάλο 
πρόσωπο της Μαφίας, τον 
«τύπο που είναι πίσω από τον 
τύπο» όπως λέει σ’ έναν άλ­
λο μπράβο της τοπικής Μα­
φίας. Με αποτέλεσμα, ν’ 
αρχίσουν οι παρεξηγήσεις: 
τους περιποιούνται βασιλικά, 
τους προσφέρουν την καλύ­
τερη σουίτα του ξενοδοχείου 
(και μάλιστα δωρεάν...), ενώ 
ο τοπικός «νονός» ζητάει να 
γνωρίσει το μεγάλο κεφάλι 
από τη μεγαλούπολη... Πράγ­
μα βέβαια που θα δημιουργή­
σει στον Τζίνο και τον Τζέρι

πολλούς μπελάδες. Με άλλα 
λόγια, έχουμε τις καταστά­
σεις εκείνες που προσφέρον- 
ται για μια κωμωδία 
παρεξηγήσεων αλλά και τρε­
λών επεισοδίων, στο πνεύμα 
της κλασικής αμερικανικής 
κωμωδίας: από εκείνη του 
Ερνστ Λούμπιτς και του Χά 
ουαρντ Χοκς μέχρι αυτή του 
Μπίλι Γουάιλντερ και του 
Μπλέικ Εντουαρτς. Για να 
κρατήσει το λόγο της τιμής 
του, που έδωσε στον αρχιμα­
φιόζο του Σικάγου, ο Τζίνο α­
φήνεται να μπει στο παιχνίδι 
αυτό των παρεξηγήσεων, όχι 
μόνο χωρίς ν’ αντισταθεί, αλ­
λά αντιμετωπίζοντάς το με 
τον καλύτερο τρόπο: χρησι­
μοποιώντας τη σιωπή και την 
ευγένεια. Σιωπή, βέβαια, που 
ξεκινάει από την άγνοιά του, 
αλλά και την ταπεινοφροσύ­
νη του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Μαίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Πετροκέφαλου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού, 
πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Αλιφιεράκη.
Τα παιδιά: Κατερίνα και Γιάννης Κατεχάκης, Πέλλα και Μα­
νώλης Αλιφιεράκης, Βασίλης Αλιφιεράκης.
Η αδελφή: Βασιλεία Αλιφιεράκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Μεθαύριο Κυριακή 7 Μαιου και 

ώρα 8.30 πρωινή τελούμε στον 
Αγ. Κων/νο (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΚΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελευθερία Κοκολάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Διαμάντα και Γιώργος Κόμης.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ- ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου πραγ­
ματοποιεί εκδρομή στις 
12-13-14/5/89 με το παρακάτω 
πρόγραμμα.
— Παρασκευή 12/5/89. Αναχώ­

ρηση στις 6 το απόγευμα από το 
Αρχ. Μουσείο για τον Ομαλό Χα­
νιών και διανυκτέρευση.
— Σάββατο 13/5/89: Πορεία προς 
«ΛΙΝΟΣΕΛΙ-ΦΑΡΑΓΠ ΤΡΥΠΗ­
ΤΗΣ» και διανυκτέρευση στην 
παραλία.
— Κυριακή 14/5/89: Πορεία προς 

Σούγια κι επιστροφή Ηράκλειο. 
Σύνολο πορείας: ώρες 15 
Εναλλακτική λύση: «ΦΑΡΑΓΓΙ Α­
ΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ-ΣΟΥΓΙΑ» ώρες 
πορείας 5.
Αρχηγός: Μανούσακας Φραγ­

κίσκος.
Πληρ. στο τηλ. 227.609 

8.30-10.30μμ.

Την Κυριακή 7 Μαιου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Ιωάν- 
νου στο χωριό Σμάρι Πεδιάδος 
τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Κ. ΣΠΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κούλα Σπανάκη. 

Μαρία Δασκαλάκη, Παναγιώτης και

Την Κυριακή 7 Μαιου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής 
Χρυσοπηγής, για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΑΙΤΑΝΗ
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Γαϊτάνη. 

Γιάννης και Αφροδίτη Γαϊτάνη.

Την Κυριακή 7 Μαίου στις 8.30 
π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε το ετήσιο 
μνημόσυνο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΑΡΙΔΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Κλέαρ­
χος Χατζάκης, Μιχάλης και Ρί-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 7/5/89 
και ώραν 09.00 εις τον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Φόδελε 40θήμερον 
μνημόσυνον υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΝΥΚΤΑΡΗ 
και παρακαλούμεν συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωάννης Νύκταρης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Φραγκίσκος-Πόπη Νύκταρη, Γεώργιος-Πίτσα 
Αθανασιάδου, Παναγιώτης-Αμαλία Γόγλου, Κων/νος- 
Δέσποινα Πρωτόγερου, Νικόλαος-Γεωργία Πελεκού.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
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ΕΘΝΙΚΗ 
ΗΜΕΡΑ

ΚΑΤΑ
ΤΟΥ

ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ
ΣΗΜΕΡΑ

Στη συνέχεια 9α γίνει

Θα ακολουθήσει πορεία προς 
τη Νομαρχία και 9α επιδοθεί yn- 
φισμα στον Νομάρχη κ. Τζανακά-

Μήνυμα του Υπουργού Υγείας
Σήμερα είναι η «εθνική ημέρα 

αποχής από το κάπνισμα». Τα 
συμπεράσματα από μελέτες δεί­
χνουν ότι οι καπνιστές παρουσιά­
ζουν κατά 70% μεγαλύτερη 
θνησιμότητα από τους μη κα­
πνιστές.

Ο Υπουργός Υγείας, Πρό­
νοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων κ. 
Απ. Κακλαμάνης σε μήνυμα του 
τονίζει μεταξύ άλλων ότι το 1989 
αποτελεί το ευρωπαϊκό έτος ενη­
μέρωσης για τον καρκίνο με κύ­
ριο άξονα την πρόλημη μέσα από 
μια σωστή πληροφόρηση και 
ευαισθητοποίηση του κοινού σ’ 
όλα τα κράτη μέλη της ΕΟΚ.

Μέσα στα πλαίσια αυτά εξέ- 
χουσα θέση κατέχει η ανπκαπνι- 
στική εκστρατεία.

Στην Ελλάδα κάδε χρόνο ση­
μειώνονται 75.000-80.000 θάνα­
τοι από τους οποίους οι 7.500

(10%) αποδίδονται στο κά­
πνισμα.

Στη Βρετανία υπολόγισαν ότι 
ένας καπνιστής 20 τσιγάρων την 
ημέρα χάνει πέντε χρόνια από τη 
ζωή του και στις ΗΠΑ έχουν υπο­
λογίσει ότι ένας καπνιστής ηλικίας 
35-40 ετών που καπνίζει δύο πα­
κέτα τσιγάρων την ημέρα χάνει 8.5 
χρόνια ζωής.

ΤΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
ΚΑΠΝΙΣΜΑ

Την προσοχή όμως των επιστη­
μόνων ερευνητών έχει προκαλέσει 
και το κάπνισμα με τη μορφή της 
παθητικής εισπνοής του καπνού 
από μη καπνιστές (παθητικό κά­
πνισμα).

Το παθητικό κάπνισμα επιδει­
νώνει την κατάσταση ασθενών με

καρδιακά νοσήματα.
Από Έλληνες ερευνητές δια­

πιστώθηκε ότι το παθητικό κάπνι­
σμα είναι δυνατό να προκαλέσει 
καρκίνο του πνεύμονα στις γυναί­
κες των καπνιστών, έστω κι αν αυ­
τές δεν καπνίζουν.

Όποιος εργάζεται σε χώρους 
καπνιστών, που δεν αερίζονται κα­
λά, αν δεν καπνίζει ο ίδιος, είναι 
σαν να καπνίζει 10 τσιγάρα στις 
8 ώρες.

Και ο κ. Κακλαμάνης καταλή­
γει ότι «|ο άνθρωπος είναι πλασμέ­
νος να είναι ελεύθερος, δημιου­
ργικός Και αυτεξούσιος. Ας απαλ­
λαγούμε λοιπόν οριστικά από την 
εξάρτηήη, το πάθος και την δου­
λειά τοή καπνού».

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΦΕΤΗ ΑΝΑΚΡΙΤΗ Κ. ΚΡΟΥΣΤΑΛΛΑΚΗ

Ερευνα στα οικονομικά 
της Τράπεζας Κρήτης

Ο Εφέτης αναπληρωτής Ανα­
κριτής κ. Ευάγγελος Κρουσταλ- 
λάκης ο οποίος διενεργεί την 
ανάκριση σχετικά με τις καταθέ­
σεις των ΔΕΚΟ στην Τράπεζα 
Κρήτης άρχισε από χθες να διε­
ρευνά την οικονομική κατάσταση 
(ενεργητικό-παθητικό) της τράπε­
ζας προκειμένου να διαπιστώσει 
αν είναι εφικτή η διασφάλιση των 
καταθέσεων ορισμένων οργανι-

σμών που έχουν προσφύγει στο 
μονομελές Πρωτοδικείο επιτυγ­
χάνοντας υποθήκευση των πε­
ριουσιακών στοιχείων της 
Τράπεζας Κρήτης.

Στον κ. Κρουσταλλάκη κλήθη­
καν χθες και κατέθεσαν σχετικά 
ως μάρτυρες οι κύριοι Ιωάννης 
Σακαλης και Κωνσταντίνος Γε- 
ωργαρας, διευθυντής λογιστικού 
και ελεγκτής αντίστοιχα της

«Κρήτης» σύμφωνα με τις μαρτυ­
ρικές καταθέσεις και τα άλλα 
στοιχεία που συγκέντρωσε μέχρι 
στιγμής ο ανακριτής προκύπτει 
όπως έγινε γνωστό ότι το έλλειμ­
μα Τράπεζας Κρήτης ανέρχε­
ται σε 35 δισεκατομμύρια 
δραχμές, όσο ήταν και το συνο­
λικό ποσό από τις αναλήψεις και 
τις εκροές που φέρεται ότι έκα­
νε από την Τράπεζα αυτή ο πρώ­
ην πρόεδρος της και φυγόδικος 
σήμερα Γ. Κοσκωτάς.

Αγωνιστική

συγκέντρωση στημνημη
Περγαλίδη

Με την παρουσία του Γραμμα­
τέα της Πολιτικής Επιτροπής του 
Συναπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου κ. Λ. Κύρκου και 
του μέλους της Γραμματείας του 
κ. Μ. Ανδρουλάκη θα γιορτασθεί 
στο Ηράκλειο η Εργατική Πρωτο­
μαγιά με συγκέντρωση που θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα στις 12 
το μεσημέρι στο ΕΚΗ.

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ 
ΠΕΡΓΑΛΙΔΗ

Ο φετεινός εορτασμός της Ερ­
γατικής Πρωτομαγιάς είναι αφιε­
ρωμένος στη μνήμη του Αγωνιστή 
και πρώην προέδρου του ΕΚΗ 
Στρατή Περγαλίδη που πέθανε 
μετά από βασανιστήρια στα κρα- 
τητήρια της Ασφάλειας στις 14 
Ιούνη 1947

ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ
Ο Στρατός Περγαλίδης γεννή­

θηκε το 1908 στην Προύσα της 
Μ. Ασίας. Στην Ελλάδα ήρθε μα­
ζί με την οικογένεια του στην Μι­
κρασιατική καταστροφή.

Στη διάρκεια της δικτατορίας 
της 4ης Αυγούστου έγινε μέλος 
της ΟΚΝΕ αγωνίσθηκε για τα 
συμφέροντα της τάξης του και 
διώχθηκε. Το 1945 ήλθε στο Η-

ράκλειο και ανέλαβε την αναδιορ­
γάνωση του συνδικαλιστικού 
κινήματος.

Στις εκλογές που ακολούθη­
σαν εκλέχθηκε Πρόεδρος του 
ΕΚΗ, αντιπρόσωπτ . στο Πανελ­
λαδικό Συνέδριο της ΓΣΕΕ ενώ ε­
κλέχτηκε και μέλος της διοίκησης 
Ανώτατης Οργάνωσης της Εργα­
τικής Τάξης της χώρας.

Η διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου στη μνήμη 
του Στρατή Περγαλίδη θα καταθέ­
σει μαρμάρινη πλάκα στο σημείο 
που σκοτώθηκε ο αγωνιστής και 
το οποίο βρίσκεται σύμφωνα με 
μαρτυρίες ανθρώπων εκείνης της 
εποχής ακριβώς μπροστά στην εί­
σοδο του ΤΕΕ/ΤΑΚ στην οδό 
Ρούσου Χούρδου 4.

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Τετράωρη στάση εργασίας έ­

χει προγραμματίσει σήμερα η 
διοίκηση του ΕΚΗ για τους εργα­
ζόμενους από τις 11-3 μμ.

Στις 12 θα πραγματοποιηθεί η 
συγκέντρωση στο ΕΚΗ όπου θα 
μιλήσουν ο Πρόεδρος του κ. 
Γιάννης Κουράκης ο Γεν. Γραμ­
ματέας κ. Ηλίας Τσιαμαντάς και 
εκπρόσωποι των παρατάξεων του 
ΕΚΗ.

Νέα εΑοη καή της ΕΑΣΗ 
ααό ιο Σύνδεσμο <Σέμε1η>

Την άμεση ανάκλιση της ά­
δειας που χορηγήθηκε από την 
πρώην Νομάρχη στην ΕΑΣΗ για 
γεώτρηση στην περιοχή της Φοι­
νικιάς ζητάει με ανοιχτή επιστολή 
του στον Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Τζανακάκη ο Πολιτιστικός και Οι­
κολογικός Σύνδεσμος «Σέμελη».

Στην επιστολή αναφέρεται με-

? ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙ011·3

ταξύ άλλων ότι η γεώτρηση που 

επιχειρείται από την ΕΑΣΗ είναι 
παράνομη γιατί απέχει από άλλη 
150 μέτρα, ενώ ο νόμος ορίζει ως 
ελάχιστη απόσταση τα 300 μέτρα.

Επισημαίνεται επίσης ότι «οι 
μεθοδεύσεις της ΕΑΣΗ οδηγούν 
στην οικο ' λογική βαρβαρότητα 
της περιοχής».

ΕΙΧΑΝ ΑΔΗΛΩΤΑ
ΠΡΟΒΑΤΑ ΣΤΟ ΜΑΝΤΡΙ

κη.
κατάθεση στεφάνου στο μνημείο 
του Άγνωστου Στρατιώτη και η το­
ποθέτηση της πλάκας στη μνήμη 
Περγαλίδη.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
Με την ευκαιρία του εορτα­

σμού της Εργατικής Πρωτομαγιάς 
η Διοίκηση του ΕΚΗ απευθύνει 
καί μέσω του Ί^που χαιρετισμό 
στους εργαζόμενους του Ηρα­
κλείου. Μεταξύ άλλων στον χαιρε­
τισμό αναφέρεται:

«Η Εργατική Πρωτομαγιά εί­
ναι μέρα πάλης και αλληλεγγύης 
των εργαζομένων όλου του κό­
σμου είναι ημέρα που τιμάμε τους 
νεκρούς μας, κάνουμε τον απολο­
γισμό των αγώνων μας και καθο­
ρίζουμε τις κατευθύνσεις και τους 
στόχους μας.

Ο φετεινός γιορτασμός της 
Πρωτομαγιάς με κοινές συγκεν­
τρώσεις, πλαίσιο και στόχους συ­
σπειρώνει τους εργαζόμενους, 
δυναμώνει τους αγώνες μας και ε­
νισχύει τον παρεμβατικό μας ρό­
λο στα μεγάλα κοινωνικά και 
οικονομικά προβλήματα, που αν-

τιμετωπίζει η χώρα μας.
Η Διοίκηση του ΕΚΗ αξιολο­

γώντας τους αγώνες, τις κατακτή­
σεις μας και την πολιτική που 
ακολούθησε, βγάζει θετικά συμ­
περάσματα, που δυναμώνουν τις 
ελπίδες μας και δίνουν 
ΕΝΩΤΙΚΟ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ-ΔΙΕ-
ΚΔΙΚΗΤΙΚΟ περιεχόμενο στο 
φωτεινό γιορτασμό».

Το ΕΚΗ εξάλλου καλεί τους 
εργαζόμενους:

— Να τιμήσουν τους νεκρούς ή- 
ρωες της εργατικής τάξης που α­
ποτελούν φωτεινό φάρο και 
παράδειγμα.

— Να απαιτήσουν να προχωρή­
σει η κάθαρση της πολιτικής και 
κοινωνικής ζωής.
— Να συμβάλλουν στην διατήρη­

ση του ήπιου πολιτικού κλίματος 
προεκλογικά.

Τελειώνοντας η διοίκηση του
ΕΚΗ απαιτεί:

— Καλύτερη αμοιβή.
— Νομοθετική κατοχύρωση της 

ΑΤΑ.
— Μέτρα κατά της ανεργίας και 

της ακρίβειας.
— Λύσεις στα τοπικά προβλήμα­

τα στέγασης-περίθαλμης

εκπαίδευσης-ποιότητας ζωής κλπ. 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ-ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ

Έκθεση φωτογραφικού υλικού 
με θέμα τον εορτασμό της Εργ. 
Πρωτομαγιάς λειτουργεί από την 
Τρίτη στο Εργατικό Κέντρο Ηρα­
κλείου.

Αύριο το πρωί στις 10 θα γί­
νει εκδήλωση στο Πάρκο Γεωρ- 
γιάδη για τα παιδιά των εργαζο­
μένων.

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει 
έκθεση ζωγραφικής για παιδιά η­
λικίας από 6-12 ετών. Στα τρία 
πρώτα καλύτερα έργα θα δοθούν 
βραβεία από την Διοίκηση του 
ΕΚΗ.

Θα υπάρξει ακόμη μουσικό 
πρόγραμμα ενώ θα γίνουν και ο­
μιλίες για να δοθεί στα παιδιά το 
νόημα του εορτασμού της Εργα­
τικής Πρωτομαγιάς.

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

0 ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 
ΣΥΛΥΒΡΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ
Στην Ορθόδοξη Ακαδημία 

Κρήτης στα Χανιά, βρίσκεται ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Σηλυβρίας κ. 
Αιμιλιανός, ανταποκρινόμενος 
σε πρόσκληση του Σεβ. Μητρο­
πολίτου Κισάμου και Σέλινου κ. 
Ειρηναίου.

Ο Σεβασμιώτατος θα λάβει μέ­
ρος σε διεκκλησιαστικό συνέ­
δριο Μοναχών και θα τελέσείτην 
©. Λειτουργία στο Παρεκκλήσι 
της Ακαδημίας, την Πέμπτη 11 
Μ'αϊου, εορτή των Αγίων Κυρίλ­
λου και Μεθοδίου.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ
ΑΝΤΩΝΗ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

Verona
ΖΗΤΑ

ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήσατε με τον 

κο Καρβελά στο τηλέφωνο: 01 - 9823502 7-9 μμ. 
TELEX 224906 KARV.

Στο μεταξύ, προκύπτει ακόμα 
ότι από τον διορισμό προσωρι­
νού επιτρόπου (19-10-88) μέχρι 
τις 31-3-89 η Τράπεζα Κρήτης έ­
χει επιχορηγηθεί από την Τράπε- 
ζα της Ελλάδας με το ποσό των 
26 δισεκατομμυρίων δραχμών.

Οι συνολικές εξάλλου καταθέ­
σεις των ΔΕΚΟ ανέρχονται σε 18 
δις ενώ οι καταθέσεις ιδιωτών 
και νομικών προσώπων (εκτός 
των ΔΕΚΟ) ανέρχονται σε 42 δις.

Μετά από αιφνιδιαστικό έλεγ­
χο της Αστυνομικής Υπηρεσίας 
Δίωξης Ζωοκλοπής Μοιρών που 
έγινε στο ποιμνιοστάσιο των Νικ. 
Κοζορώνη (49 ετών, Χαρ. Κοζο- 
ρώνη 24 ετών, Δημ. Κοζορώνη 22 
ετών στην θέση «Μερτακόνια» 
της Κοινότητας Λαρανίου βρέθη­
καν στο ποίμνιο τους 65 πρόβα­
τα τα οποία δεν περιλαμβάνο­
νταν στις κτηνοτροφικές τους 
δηλώσεις και δεν μπόρεσαν να

δικαιολογήσουν την κατοχή 
τους.

Τα πρόβατα κατασχέθηκαν ως 
προϊόντα ζωοκλεπτικής δραστη­
ριότητας. Ο Νικ. Κοζορώνης συ- 
νελήφθη ενώ οι υπόλοιποι δεν 
διέφυγαν την σύλληψη και ανα- 
ζητούνται. Σε βάρος του συλλη- 
φθέντα εκκρεμούν ένα ένταλμα 
προσωπικής κράτησης και 12 κα- 
ταδικαστικές αποφάσεις.

ΜΕΧΡΙ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 
01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

ΣΤΙΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ

Ο Δικηγόρος κ. Αντώνης Γ. 
Γρηγοράκης έκανε χθες την πα­
ρακάτω δήλωση:

«Όλα τα όσα ορισμένοι δια­
δίδουν σχετικά με την υποψη­
φιότητα μου στις βουλευτικές 
εκλογές του Ιουνίου ότι δηλ. 
τάχα δεν επιθυμώ την συμμετο­
χή μου στο ψηφοδέλτιο της 
Ν.Δ. είναι κακόβουλα ψέμμα- 
τα.

Εκλέχτηκα με άψογες δημο­
κρατικές διαδικασίες από την 
βάση ενός κόμματος που πι­
στεύει απόλυτα στην Δημοκρα­
τία και στις επιθυμίες της 
λαϊκής εντολής.

Δηλώνω κατηγορηματικά 
ότι η επιθυμία μου είναι να αγω-

νισθώ για τις ιδέες του κόμμα­
τος μας μέσα από το ψηφοδέ­
λτιο στο Νομό Ηρακλείου, στις 
ερχόμενες εκλογές και φυσικά 
με την έγκριση του κυρίου Προ­
έδρου του Κόμματος».

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ

Ένα βίντεο κλ χρυσαφικά 
αξίας 230.000 δρχ. έκλεψαν ά­
γνωστοι το διάστημα από 29/4 
έως 2/5 από το σπίτι του καθη­
γητή Γιάννη Ματαλιωτάκη 
στην οδό Άρβης. Ανάκριση 
κάνει το Τμήμα Ασφαλείας Η­
ρακλείου.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»

Οι δανειοδοτήσεις που έχει 
κάνει η Τράπεζα Κρήτης σε τρί­
τους είναι της τάξεως των 40 δις 
ενώ η αξία της ακίνητης περιου­
σίας της μαζί με τις τεχνικές εγ­
καταστάσεις της ανέρχεται σε 6 
δις

Στιγμιαίος καφές

PRIMA
. καφές!!!

ΤΠλ: 259-232

Μέχρι 30 Ιουνίου θα γίνονται 
οι εγγραφές παιδιών (6-16 ετών) 
για τις κρατικές παιδικές κατα­
σκηνώσεις, μετά από σχετική α­
πόφαση του υφυπουργού Υγείας 
■ Πρόνοιας κ. Οικονόμου.

Οι γιατροί των Κρατικών Υ­
γειονομικών Υπηρεσιών και των 
Ασφαλιστικών Ταμείων των γο­
νιών τούς θα εξετάζουν όλα τα 
παιδιά, για να αποκλείονται όσα 
πάσχουν από μεταδοτικά νο­
σήματα.

Συνεχίζοντας τις επαφές του με τους κατοίκους της υπαί­
θρου ο Βουλευτής Ηρακλείου ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΑΕΝΙΑ- 
ΝΟΣ θα επισκεφθεί το ερχόμενο τριήμερο τις εξής 
Κοινότητες.

1) Παρασκευή 5 Μαΐου τα χωριά Δάφνες, Βενεράτο
2) Σάββατο 6 Μαΐου θα επισκεφθεί προσωπικούς φί­

λους στην Κοινότητα Ασημιού
3) Την Κυριακή 7 Μαΐου θα παραστεί στα αποκαλυ­

πτήρια της προτομής Ελευθ. Βενιζέλου στην Γαλιά, και 
στην συνέχεια θα πραγματοποιήσει περιοδεία στα χω­
ριά Πόμπια, Τυμπάκι, Κόκκινο Πύργο, Καμηλάρι, Κα­
λαμάκι, όπου θα έχει επαφές με τους προσωπικούς του 
φίλους

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77
(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφα -^ών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Γνωρίστε το εκθεσιακό κέντρο ,
της Ν. Αλικαρνασσού ■
και τις εκθέσεις του.

Σε δεκαπέντε στρέμματα, δημιουργήσαμε ένα σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο 3.000 τ.μ. 
με άνετο PARKING - BAR - MINI ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ κ.λπ.
Θα έρθετε πολύ εύκολα από την οοό Ικάρου μετά στην οδό Σταδίου, όπου βρίσκεται 
και το γήπεδο του Ηροδότου. Στο τέλος της οδού Σταδίου δίπλα στο κλειστό γήπεδο 
μπάσκετ βρίσκεται το εκθεσιακό κέντρο.
Σας περιμένουμε...

Οι ΠΡΩΤΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

6-14 Μαιου : "EXPO CASA"
Εξοπλισμός σπιτιού: φωτιστικά, μικροσυσκευές, μοκέτες, χολιά, έπιπλο, ηλεκτρικές 
συσκευές, εξοπλισμός βεράντας - κήπου, πορσελάνες, συστήματα ασφαλείας.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΟΥΣ
20-28 Μαΐου : "EXPO CLIMA" + "EXPO SOLAR ENERGY” + "EXPO THERMA".

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΜΑΖΙ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Απρίλιος 1990 "EXPO SPORTS & HOBBY"
ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΟΥΣ

29-6 έως 2-7 "EXPO MODA”
Χειμώνας '89 Ανδρικά - γυναικεία κσι παιδικά είδη ενδύσεως- υποδύσεως-εσώρουχα, 
αξεσουάρ, καλλυντικά, μπιζού faux μπιζού.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
7-12 Ιουλίου "EXPO PRESENT" ♦ "EXPO TOYS" * "EXPO SCHOOL”
Πρώτη έκθεση για σχολικά - είδη δώρων & παιχνίδια.

ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑΔΩΡΑ
Συμπληρώστε κατά την είσοδό σας στην έκθεση το ειδικό
κουπόνι και κερόείστεϋ!

Οργάνωση: KIRKI Α.Ε

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες

Πριν αποφασίσατε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

ΣΤΟ ΠΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟ
ΠΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΤΟ ΚΑΠΗ ΠΟΡΟΥ

5

□ 1. ΒΕΝΕΤΙΑ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-Ρ

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.

ΗΌμάδα Αλληλοβοήθειας σε 
συνεργασία με την Κοινωνική Υ­
πηρεσία, πραγματοποίησε επί­
σκεψη την Τετάρτη 3-5-89 στο 
Πτωχοκομείο Ηρακλείου. Οι ηλι­
κιωμένοι αντάλλαξαν ευχές και 
μοιράσανε στους τροφίμους του 
ιδρύματος κόκκινα αυγά,τσουρέ- 
κια και μπανάνες.

Επίσης ανακοινώνεται ότι τα 
μέλη του ΚΑΠΗ στις 8-5-89 ημέ­
ρα Δευτέρα, θα κάνουν αρτοκλα­
σία εις μνήμην του Αγ. Γεωργίου 
προστάτη της περιοχής και στη 
συνέχεια θα διαβαστεί από την ο­
μάδα καλλιτεχνικών ενδιαφερόν­
των ο βίος του Αγ. Γεωργίου 
στην αίθουσα του ΚΑΠΗ στις 10 
π.μ.________________  -

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 13 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 21-6-89

□ 2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΚΑΙΡΟ-ΣΙΝΑ
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 7 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗ! 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 29-5-89

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 

ΤΗΛ.: 220.796 - 229.202

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑΚΗΣ

4-6 Μαιου

σας προςκαλουν

ΚρεΒατάκια

στα Σουπερμάρκετ

Καρεκλακια

Εβανς 66
^287206,283506

ΟχαΑκιαΰακη
Αγοράζεις με εμπιστοσύνη.

• Λεωφ. Αντιστάσεως 16 · Παπανδρέου και Δρακοντοπούλου · Λεωφ. Ολΰμπου 20 
• Λεωφ. Ικάρου 77 · Λεωφ. 62 Μαρτύρων 56 · Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 · Λεωφ. Καλοκαιρινού 185

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

.3*»

Εγγύηση μιας ζωής.
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214 
Τηλ. 282919 - 227355.

■HUUJIslUB

να γευθείτε και ν' απολαύσετε ό,τι πιο εκλεκτό υπάρχει 
σε Γερμανικά τρόφιμα και ποτά

A



ΠατριΣ
Παρασκευή 5 μαιου 1989

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση περιπτέρου 
r στο Κομμένο Μπεντένι, δίπλα από 
I την Μάνδρα του Δήμου. Πληρ. εντός

(Π258)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
120S μοντ. ’79 τετράθυρο, πίσω κίνη­
ση περασμένο πρόσφατα από ΚΤΕΟ 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 287.808

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές αυτόματη 
μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
230.602 και 0831/ 23.642

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI ΜΑΡΚΕΤ 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ενοίκιο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Τηλ. 0831/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π310) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF μοντ. ’88 αυτό­
ματο με αιρ-κοντίσιον, ραδιοκασετό­
φωνο χρώματος άσπρου σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 2.000.000 δρχ. συν 
τους φόρους. Τηλ. 0897/ 42.359 από 
08.30-13.00 και 19.00-22.30
(Π309) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Πισκοπιανό Χερσονή­
σου οικόπεδο 300τ.μ. περίπου εντός 
οικισμού. Τηλ. 0897/ 22.283 από
9π.μ.-10υμ 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., 100μ. απ’ τη θά­
λασσα περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζιού. Τηλ.
230.991
(Π307) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 190cc μοντ. ’67 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 254.571,
250.781
(Π306) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο θαλάσσης σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 254.571,
250.781 
(Π305) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιούχο πε­
ριοχή Σώπατα. Τηλ. 289576, 243088.
(Π-312) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Ανω Γού­
βες 500 τμ. περίπου με 6 ελαιόδεντρα 
μεγάλα, στη θέση Σοχώρα. Τιμή 
10000 δρχ. το τμ. Τηλ. ,260284.
(η-3ΐΐ) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Πα- 
λαιόκάστρο Ρογδιά εντός οικισμού.
Τηλ. 243.074 
(Π304) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος Τ/Ρ Ε/Γ 
14,5μ. με μηχανή CUMMINS 320 HP 
ΤΟΥΡΜΠΟταχύτης 14-15μ. με πρωτό­
κολλο 25 ατόμων. Επιθεωρημένο εξο­
πλισμένο έτοιμο για δουλειά, σε τιμή 
συμφέρουσα, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου. Τηλ. 223.139
(Π303) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CBX 7,5 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 228.612
(Π302) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο Β' ορόφου 47τ.μ. 
με WC καινούργιο Ζωγράφου 7. Τηλ.
285.492, 01/ 864.4254
(Π301) 1-3

(Π257) 1-5

27.680 
(Π44) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
Ταβέρνα στον Αγ. Νικόλαο. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με 
ράμπα και ακάλυπτο χώρο 
2500τ.μ. Τηλ. 227.707, 227.879 

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα συνεχό­
μενα ή ξεχωριστά ΚΕΝΤΡΙΚΑ του Η­
ρακλείου σε καλή τιμή. Τηλ. 287.905
(Π261) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση στις 
Γούβες λόγω αναχώρησης στο εξω­
τερικό. Τηλ. 0897/ 41.398 από 
07.00-12.00 και 18.00-19.00 και 258.723 
από 20.00-23.00
(Π260) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW σε καλή κατά­
σταση περασμένη από ΚΤΕΟ. Τηλ.
252.870
(Π259) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο 
κεντρικότερο σημείο επί της 
Καλοκαιρινού, ο αέρας ή μα­
ζί και το εμπόρευμα. ·Τηλ. 
282.610 ώρες εργασίας.
(Π256) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με 
μπιλιάρδα-ηλεκτρονικά- 
καφετέρια πλήρως εξοπλι­
σμένη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
237.477
(Π255) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340τμ. στην πε­
ριοχή Κεφάλα Αγ. Ιωάννης, εκτός 
σχεδίου, εντός οικισμού προς 10.000 
δρχ. το τμ. Τηλ. 210962.
(Π-243) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
στον Άγιο Ιωάννη Χωστό. Πληροφο­
ρίες Μεσιτικό Γραφείο Εμμ. Κουτσά- 
κη Πλ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο. Τηλ. 
287455.
(Π-242) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα XL 600 R 
μοντ. '85 σε καλή κατάσταση με 
20.000 χλμ. Τιμή 400.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 235260.
(Π-244) 1-3

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο για αντιπαροχή. Τηλ. 253005,
259776.

(Π241) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι κοντά 
στο γήπεδο, οικόπεδο 387 τ.μ. και στο 
Νιπιδητό κοντά στην ΟΜΕΛΒΑ (Γαζέ- 
πι Μύλο) αγρόκτημα 2 στρεμ., με ε­
λιές κι ένα οικόπεδο 300 τ.μ. αμπέλι.
Πληροφ. τηλ. 0891/61064. 

(Π240) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής, πλή­
ρως εξοπλισμένο. 11 μέτρα, 2 μηχα­
νές. Τηλ. 234.587
(Π 187) 1-9

Στο πάρκο Θεοτοκόπουλου ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ πολυτελές γραφείο 35τ.μ. με φαρ­
δύ μπαλκόνι μπροστά στο πάρκο, σε 
μοναδική τοποθεσία. Τηλ. 282.832
(Π231) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας πλή­
ρως εξοπλισμένη σε κεντρικό σημείο 
της Αλικαρνασσού. Πληρ. στα τηλ.
254.895 ή 731.218
(Π230) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοφόρο 6μ. πλή­
ρως εξοπλισμένο με μηχανή 
MERCURY 9.9ΗΡ. Πληρ. τηλ. 285.336

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης. Τηλ. 282160,
283417.

(Π 195) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικοπεδο ε- 
κτάσεως 40 περίπου στρεμμάτων 
στην Μίλατο Μεραμβέλου και έταιρο 
οικόπεδο ενός και μισού στρέμματος. 
Πληροφορίες κ. Άννα Ράπτη Κατσα- 
ράκη, Μίλατος.
(Π-188) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
του χωριού Πισκοπιανού Χερσονή­
σου 95τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα οικόπεδα 
με φαρδύς δρόμους και θέα την θά­
λασσα στην παραλιακή Λεωφόρο Γα- 
ζίου των 250, 300, 500 και 1000τ.μ. 
κατάλληλα για ενοικιαζόμενα δωμά­
τια και μόνιμη κατοικία. Τηλ. 222.540

τηλ. 0841/ 61.093 
(Ζ441) 1-3

Από τη βιοτεχνία Ανδρικών ενδυμά­
των Ε. Βλαχάκης-Ε. Πετράκης Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια. Θα προτιμηθεί 
αν έχει προϋπηρεσία. Πληρ. τηλ.

(Π54) 1-10
227.701. 227.417
(Ζ440) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μ. ανατολι­
κά της εκκλησίας Αγ. Ιωάννης Χω­
στός στη τιμή των 4.000.000 δρχ.
Πληρ. τηλ 283.460, 282.586
(Π116) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Λυγαριά 4 στρέμ­
ματα επί του κεντρικού δρόμου με 
πρόσοψη 80 μέτρα, πανοραμικά. Στην 
Αγία» Πελαγία 6.300τ.μ. ή 4000τ.μ. 
στον κεντρικό δρόμο της Αγίας Πελά­
γιας με θέα απεριόριστη. Στον κόλπο 
του Μαδέ Λυγαριάς 300τ.μ. οικόπεδο 
με λυόμενη οικία εντός οικισμού. 
Στην Σταλίδα 60 στρέμματα και 150 
στρέμματα κατάλληλα για οποιαδή­
ποτε χρήση.

Πληρ. ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Τηλ. 286.471
(Π930) 1-15

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341, γραφείο, 61.408 σπίτι.
(Π914) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πουρή 91 
259342.
(Π-191)

3άρι διαμπερές 
Καμίνια. Τηλ.

Πετλέμ-
261386,

1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
πάνω από 1000 θέματα (όλων των ε­
ταιριών). Με ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση, σε τιμή ευκαιρίας λόγω ανάγκης, 
ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναίτερος. Πληρ. από 
10-2π.μ. και 5-1 Ομμ. τηλ. 224.091
(Π924) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4μ. εξο­
πλισμένη κουπιά-τέντα-σωσίβια κλπ. 
Μηχανή TOHATSU 15 HP τρέιλερ τι­
μή μετρητοίς 350.000 δρχ. Τηλ. 
258630.
(Π-193) 1 η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ. 
258.906 μετά τις 3μμ.
(Π814) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 363τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ 
πάνω από τον Εθν. δρόμο. Είναι εντός 
οικισμού και έχει κάλυψή; οικοδομής
40%. Τηλ. 224.919 
(Π133) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα των 
125τ.μ. στην Ντετιδάκηδων 125τ.μ. 
10.000.000 και 77τ.μ. στον Μασταμπά 
με 8.500.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π55) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1. πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
(Π77) 1-10

Εταιρεία Ανταλλακτικών και Αξε- 
σουάρ Αυτοκινήτων ΖΗΤΑ δεσποινί­
δα απόφοιτο Λυκείου για εργασία. 
Τηλ. 236.328 ώρες καταστημάτων.
(Ζ439) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την Τα­
βέρνα Παραλία. Τηλ. 286.454
(Ζ438) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη παιδιού 
ενός έτους. Πληρ. τηλ. 288.484 σήμε­
ρα Παρασκευή και 224.731 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Ζ437) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός να έργα- 
σθεί σε εξοχικό στις Γούβες. Σε οικο­
γένεια με 2 παιδιά. Τηλ. 243.745 κο
Νίκο. 
(Ζ436) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά. Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.-2μμ. και 0897/ 41.396
(Ζ435) 1-

Εταιρεία προώθησης πωλήσεων 
ΖΗΤΕΙ κοπέλες για δειγματοδιανομή 
και προώθηση σε Σούπερ Μάρκετ. Ε­
πίσης νέους με Ι.Χ. αυτοκίνητο για πε­
ριοδική απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
286.441 Δίδα Ξυδάκη.
(Ζ434) 1-3

Από Τεχνικό Γραφείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝ- 
ΤΟΥ ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
κατά προτίμηση Δ’ Κατηγορίας για 
έργα στο Ν. Λασιθίου. Τηλ. 226.622, 
226.310 από 9-2μμ. και 7-9μμ.
(Ζ433) 1-5

Από Τεχνικό Γραφείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝ- 
ΤΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες και καλου­
πατζήδες για Δημόσια Έργα στο Ν. 
Λασιθίου. Τηλ. 226.622, 226.310 από 
9-2μμ. και 7-9μμ
(Ζ432) 1-5

Οδηγός με γνώσεις Γερμανικών με ά­
δεια οδήγησης ΕΔ X αυτοκινήτου 
ΖΗΤΑ εργασία ή να ενοικιάσει ταξί.
Τηλ. 861.376 
(Ζ431) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για σουβλατζίδικο 
Αγ. Μηνά 2. Τηλ. 289.523 κ. Γιώργο.
(Ζ430) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος χωρίς στρατιω­
τικές υποχρεώσεις τελειόφοιτος Λυ­
κείου για εμπορικό κατάστημα. Πληρ. 
τηλ. 225.850
(Ζ429) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Τηλ. 230.834
(Ζ428) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι στην Καφε­
τέρια ΑΚΤΑΙΟΝ. Τηλ. 220.737
(Ζ427) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στην περιοχή Λυ­
γαριά Αγ. Πελαγία. Πληρ. κα Γιαννα- 
κάκη. Τηλ. 250.412
(Ζ426) 1-5

Από Γραφείο Ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, γνώστης Αγ­
γλικής και Γερμανικής και με 
δίπλωμα οδηγήσεως. Τηλ. 224.793

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Προγραμματιστές Η/Υ 
β) Προγραμματιστής Η/Υ για γλώσσα 

C.
γ) Τορναδόρος.
δ) Ηλεκτρονικός.
Πληρ. 9-3μμ. τηλ. 229.370 κο Στέλιο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ421) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί αλουμινοκατασκευών- 
σιδηροκατασκευών. Πενθή­
μερη εργασία. Ωράριο συνε­
χές. Ικανοποιητική αμοιβή. 
Τηλ. 234.554 από 7π.μ.-3μμ.
226.221, 220.256 από 3-9μμ
(Ζ420) 1-6

Η ΠΑΝΙΒΑΡ ΖΗΤΑ 
α) Υπεύθυνο άτομο μέχρι 40 

ετών για αντιπρόσωπο Κρή­
της. Μισθός και ποσοστά, 
β) Υπάλληλο για το κατάστη­
μα με γνώσεις Αγγλικής. 
Πληρ. ΠΑΝΙΒΑΡ, Μεϊντάνι.

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερ­
βιτόρος να εργασθεί σε Ε­
στιατόριο στην Σταλίδα. Τηλ.
285.470 
(Ζ419) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή 
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ 
(Ζ329)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

με γνώση Οργάνωση και Διοί­
κηση Επιχειρήσεων. Προϋπη­
ρεσία σε ανάλογη θέση, και 
τυχόν γνώση του αντικειμέ­
νου «φάρμακο» θα ληφθούν 
σοβαρά υπ’ όψη. Βιογμαφικά 
Σημειώματα στην Διεύθυνση: 
ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε. ΣΠΙΝΑ- 
ΛΟΓΚΑΣ 10. Περισσότερες 
πληρ. τηλ. 284.767
(Ζ335) 1-10

Η AVIS RENT A CAR ΖΗΤΑ 
Βαφέα Αυτ/των. Προϋπηρε­
σία. Συστάσεις απαραίτητες. 
Μισθός αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. τηλ. 225.424 κο 
Αντωνακάκη 09.00-12.00
(Ζ334) 1-7

1-30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες, 
οδηγός ηλεκτρολόγος, κοπέλα με βα­
σικές γνώσεις λογιστικής και χειρι­
σμό κομπιούτερ. Τηλ. 242.218
(Ζ122) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΣΤΑΦΥΛΑ- 
ΚΗ προσωπικό των κάτωθι ειδικοτή­
των: Γαζώτριες, Κοπτοράπτριες, 
τιγκελούδες. Μόνο έμπειρες ειδικευ­
μένες. Πληρ. 251021 12-2 μ.μ. καθ’ ε-
κάστην. 
(Ζ 387) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα να 
εργαστεί ως πωλήτρια σε κατάστημα 
ρούχων. Πληροφ. τηλ: 285034
(Ζ 386) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά οικόπεδο 
και μονοκατοικία απολύτως μετρη- 
τοίς. Μεσίτες αποκλείονται. Πληροφ. 
Εμπορικές επιχειρήσεις Μανόλης Κ. 
Φασουλάκης Λ. Καλοκαιρινού 235. 
Τηλ: 285.802-221.768 ώρες κατ/των.
(Ζ 388) 1-2

Τηλ. 228354-220757. 
(Ζ-293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με Αγγλικά, 
Γερμανικά για να εργαστεί σε Γρα­
φείο Ενοικιάσεων Μηχανών, Αυτοκι­
νήτων στη Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.647
(Ζ336) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να γνωρί­
ζει Γερμανικά και Αγγλικά για το ξε­
νοδοχείο Tsagarakis. Τηλ. 289.916,
251.788 
(Ζ179) 1-10

Δεσποινίδες κυρίες, που έχετε ελεύ­
θερο χρόνο ελάτε να δείτε την
ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕ­
ΝΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ. 
ΑΚΟΜΑ ΠΡΙΜ-ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΡΑΝ­
ΤΕΒΟΥ 289.888 ώρες καταστημάτων, 
255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ264) 1-10

Εστιατόριο πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ μπουφετζή ή μπουφετζού και 
βοηθούς σερβιτόρους. Πληρ. Εστια­
τόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ. 0897/ 31.376
(Ζ417) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κουζίνα σε κα­
φετέρια στη Πλ. Ελευθερίας. Τηλ.
223.957 
(Ζ415) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη μεγάλη σε ισό­
γειο στη περιοχή Αγίου Μηνά. Τηλ.
281.632 
(Ζ415) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γ ερμανικά για Τουριστικό Κατά­
στημα. Τηλ. 226.170
(Ζ414) 1-2

Παρά του Τεχνικού Γραφείου ΜΙΧΑ- 
ΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
α) Πεπειραμένος εργοδηγός 
β) Τεχνολόγος Μηχ/κός απόφοιτος 

ΤΕΙ.
γ) Πεπειραμένος οδηγός
δ) Πλύντης-λιπαντής-συντηρητής 

Μηχανημαΐων.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, τηλ. 223.515
(Ζ413) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κωλήτρια για Τουριστικό 
κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου να 
γνωρίζει Αγγλικά-Γερμανικά. Τηλ.
256.956 
(Ζ412) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτρια από Βιοτεχνία 
δερμάτιΙών ειδών γιο μόνιμη απασχό-
ληση. Τηλ. 256.956 
(Ζ411) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίηση ηλι­
κιωμένης γυναίκας επί της οδού Ψυ- 
χάρη. Τηλ. 253.931
(Ζ410) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να περιποιείται ηλι­
κιωμένη κυρία. Προσφέρω στέγη, μι­
σθό, φαγητό. Τηλ. 253.931
(Ζ409) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. Τηλ.
242.434 
(Ζ408) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για να i^a· 
σθεί σε γραφείο Ενοικιάσεως ΝΙΡτο- 
ποδηλάτων. Προσόντα. Γνώσεις 
Αγγλικών, δίπλωμα αυτοκινήτου και 
μηχανής. Τηλ. 243.193
(Ζ407) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα Α' ορόφου πο­
λυκατοικίας στην οδό Κυρ. 
Λουκάρεως 14 συνέχειαοδού Αγ. Μη­
νά, 2 δωματίων και WC. Τηλ. 253.998 
από 1-4μμ
(Ε274)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, με κεντρική θέρμανση, στην 
οδό Στενημάχου 28 Θέρισσος. Τηλ.
252.390 
(Ε273)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα σε τιμές 
■ευκαιρίας με ευκολίες πληρω­
μής στη θέση Καρτεράς με τις 
;Οικοδομικές τους άδειες. 
«Τηλ. 281.233 καθημερινά, 
229.116 8-2 πρωί και 6-8μμ. 

■Τρίτη Πέμπτη

(Π218) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού 500τ.μ. επί 7000 το τ.μ. 
Οικοδομούνται τα 390τ.μ. Τηλ. 0897/

(Ζ425) 1-3

(Π263) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχεί­
ρησης Κατεψυγμένων προϊ­
όντων (καινούργιος κάι άρι- 
στης κατασκευής) αποτελού- 
‘μενος από ψυγείο ανοικτού 

• .τύπου (βούτα), ψυγείο, πάγκο, 
βιτρίνα κατάψυξης, βιτρίνα 
συντήρησης, θάλαμο κατάψυ­
ξης. μηχανή κιμά, κορδέλα, 
ζαμπονομηχανή, ζυγαριά, 
κουτσούρι και αναβατώριο 
(παλάγκο). Τηλ. 286.985, 
286.654
(Π254) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1025τ.μ.σ την πε­
ριοχή Γούβες πίσω από το ξενοδο­
χείο CRETA SUN και 200 περίπου 
μέτρα από τη θάλασσα. Πληρ. στα
τηλ. 284.104, 01/ 582.1614 
(Π253) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες όλων 
των εταιρειών σε άριστη κατάσταση 
σε πολύ καλές τιμές. Τηλ. 257.061
(Π252) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σετ κλασικά τύμπανα 
πλήρες ASAMA και ηλεκτρική κιθάρα
IBANEZ Custom 0897/ 22.068 
(Π251) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΑΝΤΑ 1200 σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τιμή 1.400.000 δρχ.
Τηλ. 254.986 
(Π250) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 
120τ.μ. περιοχή Γήπεδο ΟΦΗ. Τηλ.
255.471 
(Π249) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε καλή τιμή 
στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. Αθηνών 
01/9429866 όλες τις ώρες. Ηράκλειο
286.683
(Π219) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 113 τ.μ. έναντι 
Πλεκτάμ. 62 Μαρτύρων. Τιμή λογική. 
Τηλ. 283.758 ώρες καταστημάτων,
252.756 λοιπές ώρες. 
(Π216) 1-6

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 12ο χλμ. Ρεθύμνου- 
Η ρακλείου 600μ. απ’ τη θάλασσα εν­
τός οικισμού κατάλληλο για Τουριστι­
κή επένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
0831/ 27.680 
(Π45) 1-10

Σκάφος ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ αρί- 
στης καταστάσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε τιμή ευκαιρίας. CARTER 

33 μήκους 10μ., κρεβάτια 7, 
μηχανή VOLVO 23, πλήρης ε­
ξοπλισμός, βυθόμετρο, αυτό­
ματος πιλότος φουσκωτό με 
εξωλέμβιο κ.λ.π. Πληρ. τηλ.
0821/ 64.582, 24.387
(Π50) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη με συμφέ- 
ροντες συντελεστές δόμησης. Τηλ.
282.706
(Π 123) 1-10

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242 τ.μ. με παλαιά κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130 τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ: 226.230,01/647.7426, 01/8815492
(Π56) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
και Ζαχαροπλαστικής ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ σε Τουριστική περιοχή Σταυρω­
μένου Ρεθύμνου Κρήτης. Πληρ. τηλ.

41.353 
(Π126) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε είδη αυτο­
κινήτου με 15ετή λειτουργία. Τηλ.
253.345 από 08.30-3μμ
(Π235) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
SUZUKI DR 125cc
YAMAHA DT 12500
SUZUKI ER 50cc
SUZUKI CARNA 50cc
SUZUKI FA 50cc
HONDA LEAD 50cc
VESPES 150-200CC
110.000-150.000

δρχ. 260.000 
δρχ. 280.000 
Δρχ. 150.000 
Δρχ. 115.000 
ΔΡΧ. 80.000 
Δρχ. 195.000
Δρχ. από

Επίσης ο αέρας, τρέιλερ, γραφείο και 
διάφορα εργαλεία και ανταλλακτικά 
και χρηματοκιβώτιο NIVAL ELLAS ύ­
ψους 1,15, πλάτους 0,70, βάθους 0,60.
Τιμή 130.000 Τηλ. 220.184 
(Π165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 400 HONDA CBX FL 
350.000 4 σε μια. Γίνονται και ευκο­
λίες ή ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ με μικρό μηχανά­
κι. Πληρ. τηλ. 233.905
(Π264) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FORD CORTINA 1600 
μοντ. ’80, άριστη κατάσταση, μπλε με­
ταλλικό, ΚΤΕΟ, ραδιομαγνητόφωνο, 
τιμή 1.500.000 Δρχ. και SKODA 120 L 
μοντ. "79, καλή κατάσταση, ΚΤΕΟ, τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 287.332 6-9μμ
(Π284) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε Τουριστικό 
Κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου. Α­
παραίτητη ομιλία της Αγγλικής ή Γερ­
μανικής. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.068

ΖΗΤΩ πενθήμερη εργασία. Μιλώ σχε­
δόν άπταιστα Γερμανικά, δίπλωμα ο­
δήγησης. Τηλ. 282.945 από 9π.μ.-1μ.μ. 
(Ζ261) μβ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ολλανδέζα ή να μι­
λάει Ολλανδικά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Τηλ. 244414, 244262 από 10-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα για Καφετέρια 
στην Πλ. Ελευθερίας. Πρωινή βάρδια.
Τηλ. 222.948 
(Ζ406) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες, συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν. 
Τηλ. 243.471 από 8-2μμ. και 6-8μμ.

(Ζ424) 1-7
πρωί. 
(Ζ-364)

(Ζ405) 1-5

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός που έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις να αναλάβει υπεύθυνα 
SERVISE. Πληρ. 9-15.30 καθημερινά 
στο τηλέφωνο 285.579

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.
Τηλ. 224.270 
(Ζ317) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με συστάσεις για ν’ 
απασχολεί αγοράκι 2 ετών απογευμα­
τινές ώρες. Προσφέρω γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη, μικρό ενοίκιο. Τηλ. 
243.782 από 9.30-1 Ιμμ.
(Ζ404) 1-4

(Ζ423) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να δουλέ­
ψει σε Ταβέρνα βραδινές ώρες στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου. Τηλ. 
237.510 πρωινές ώρες 7-10π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος, 
σερβιτόρος και βοηθός για Ταβέρνα 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
σερβιτόρος. Τηλ. 222.286 μετά -ις 12.
(Ζ403) 1-5

(Ζ422) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην καφετέρια μπαρ STOP Εφόδου 
3. Πληροφορίες τηλ. 255564.
(Ζ-438) 1-9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός υπάλληλος για 
Γραφείο Ενοικ. Αυτοκινήτων. Αγ­
γλικά ή Γερμανικά, δίπλωμα οδή­
γησης. Πληροφορίες 251025,
256115, 08.00-22.00.
(Ζ-437) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε λατομείο. Τηλ.
224.910, 283.204
(Ζ418) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλαοιέ με πείρα για την 
προώθηση προϊόντων Αγγλικής Εται­
ρείας. Τηλ. 228.585 από 10.00-13.00

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μεταλλουργι­
κή εργασία με πείρα. Τηλ. 228.585 
από 10.00-13.00

1-1

0897/22.632 πρωί απόγευμα. 
(Ζ359) 1-6

Από Τεχνικό Γραφείο που ασχολείται 
με Δημόσια ' Εργα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χειρι­
στές μηχανημάτων. Τηλ. 225.586

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο συζητήσιμο. Τηλ. 0897/ 22.523, 
από 9π.μ.-12 βράδυ.
(Ζ402) 1-7

(Ζ361) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίηση ηλι­
κιωμένης γυναίκας επί της οδού Ζα­
λόγγου και Αρχανών γωνία, Τρία 
Πεύκα. Δυνατότης παραμονής εντός. 
Τηλ. 233.902, 237.743, 231.603
(Ζ360) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
ΤΕΙ Δομικών, για εργασία μόνιμη σε 
αρχιτεκτονικό γραφείο. Τηλ. 221.994

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή απασχόληση. Τηλ. 221.228
(Ζ401) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις λογιστι­
κής για ν’ αναλάβει το ταμείο μεγά­
λης επιχείρησης για ολοκληρωτική 
απασχόληση. Μισθός ικανοποιητικός. 
Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 282.905 
από 11π.μ.-2μμ
(Ζ381) 1-5

(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοηθός 
σερβιτόρου, βοηθός μαγείρου και 
λαντζέρισσα. Εστιατόριο «ΟΛΥΜ­
ΠΙΑ». Τηλ. 261.170

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μηχανικός με δί­
πλωμα οδηγού από σοβαρή επιχείρη­
ση. Τηλ. 243 637
(Ζ?^) 1-3

(Ζ342) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει παιδί 1 έτους. Τηλ. 235.266

Από το Ξενοδοχείο DOLPHIN BAY

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete Good salary
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056

(Ζ394) 1-3

(Ζ48) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύντης αυτοκινήτων με 
σχετική πείρα και μικρός για Βενζινά­
δικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250.883
(Ζ393) 1-10

Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
■όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

0831/ 71.119
(Π 125) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 224.546 από 10-12 πρωί.
(Π893) 1-15

224.423, 238.139
(Π248) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός στεγνοκαθαρι- 
στηρίου σε τιμή ευκαιρίας, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ.
Βρυούλων και Αντ. Μπετεινάκη 42.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. παραθα­
λάσσιο άρτιο και οικοδομήσιμο με 
δρόμο στην Ανάληψη Χερσονήσου. 
Πληρ. 0897/ 23.104 από 10-12μμ.
(Π224) 1-5

(Π247) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO ατρακάρι- 
στο περασμένο από ΚΤΕΟ, σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 210.355
(Π246) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδο 1 στρέμμα 
στου Λέντα.
2) Οικοπεδική έκταση 8 στρεμ. πι; κά­
τω από Αγ. Ιωάννη Χωστό.
3) Μικρή πολυκατοικία οκτώ διαμερι­
σμάτων στην Καλλιθέα Αθηνών. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XLR 600 HONDA μοντ. ’86 
με πολλά έξτρα, σε καλή κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 226.232 κ. Χρήστο.

226.172
(Π171) 1-10

(Π245) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 2002 
Bavaria ΤΙ σε καλή κατάσταση. Τιμή 
1.450.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
871.270 κο Βαγγέλη Χαιρέτη Χωριό

Ρουκάνι. 
(Π121) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ιταλικό φουσκωτό ανοι­
χτής θαλάσσης, κατασκευής 1988 ε- 
νισχυμένο. Μάρκας ΜΠΑΤ μήκους 
5,80 με πλαστική καρίνα και μηχανή 
150 μαρινερ, με τρέιλερ και πολλά α- 
ξεσουάρ. Πληρ. τηλ. 0821/ 58.269 και 
50.091 Σπύρος ΧΑΝΙΑ.
(Π 174) 1-10

— Υπάλληλος Υποδοχής
— GROOM
— Υπεύθυνος Παραλίας
Απαραίτητα προσόντα για υπάλληλο υποδοχής:

Πτυχίο ΣΤΕ, τριετής τουλάχιστον προϋπηρεσία σε 
ανάλογη θέση, πολύ καλά Γερμανικά και Αγγλικά. Για 
τις άλλες ειδικότητες Γερμανικά και Αγγλικά.

Τηλέφ.821103, 821276, 821277
Από 10.00 έως 12.00, κ. Γ. Πανταζόπουλο.

1. Ηλεκτρονικό με καλές γνώσεις Αγγλικής και προϋπηρε­
σία στο χώρο των προϊόντων της.

2. Βοηθό Λογιστή με λογιστική προϋπηρεσία και γνώσεις 
στη μηχανογράφηση εμπορικών επιχειρήσεων.

3. Προγραμματιστή με Ανώσεις UNIX για ανάπτυξη ε­
φαρμογών.

4. Στέλεχος Πωλήσεων με καλές γνώσεις Αγγλικής και 
γνώσεις των προϊόντων.

Βιογραφικά σημειώματα στην INFO Α.Ε. 25ης Αυγούστου 
39 - 71202 Ηράκλειο. Υπόψη Γ. Περάκη.

Η ΦΑΣΜΑ Ε.Ε. ΖΗΤΑ
ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
Η ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΜΕΝΑ, ΠΑΛΑΙΑ ΚΤΙΣΜΑΤΑ, ΜΟ­
ΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΕ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΟΧΗ, ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ 
ΣΧΕΔΙΟΥ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΖΙΚΡΙΤΖΗ 7 (ΛΑΔΑΔΙΚΑ, ΠΑ­
ΡΟΔΟΣ ΕΒΑΝΣ) ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, 
A & Β ΟΡΟΦΟΣ.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: ΤΥΧΟΝ ΥΠΑΡΧΟΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙ- 
ΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ, ΤΙΤΛΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

«Πρόσκληση 
για εργασία»

Η ΕΘΝΙΚΗ, για να ανταποκριθεί στην ανάγκη στελέχωσης 
Γραφείου Ασφαλειών Ζωής, ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με 
νέους ανθρώπους, πάνω από 21 χρονών, τουλάχιστον από­
φοιτους Λυκείου.

Για όσες πληροφορίες θέλετε τηλεφωνήστε στο τηλ. 
282300 καθηερινά 9-12 ή 6-8, και ζητήστε τον κ. Μιχ. Λίβα.

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. περ. 
ΤΑΛΩΣ Αχαιών 15. Τηλ. 257.139,0894/

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μιχ. Βλάχου 26 περιοχή Πα- 
ναγίτσας Μασταμπά. Τηλ. 230.876 
(Ε272) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
STUDIO δίπλα στο SANTA ΜΑΡΙΝΑ 
(περιοχή AGAPI BEACH) για την θε­
ρινή περίοδο ή ολόκληρο το χρόνο.
Τηλ. 254.558, 250.355 
(Ε271) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με κεντρική θέρ­
μανση οδός Γ. Πετρακογιώργη 6, Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 258.264
(Ε270) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 27τ.μ. με τουα­
λέτα, για επαγγελματική στέγη ή κα­
τάστημα, επί της οδού Αντωνίου 
Καστρινάκη 15. Πληρ. τηλ. 232.745 ή
0897/ 22.180
(Ε269) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού 
86τ.μ. στον 3ο όροφο οικοδομής επί 
της οδού Στεφάνου Ξανθουδίδη- 
Πλατεία Μουσείου, εντελώς καινούρ­
γιο κατάλληλο και για επαγγελματι­
κή στέγη. Πληρ. κ. Γ ιάννη 
Παπάζογλου, δικηγόρος, τηλ. 
288.284, 224.034 εργάσιμες ώρες.
(Ε268) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινόχρη­
στο λουτρό. Τηλ. 256.694 μετά τις 9 το
πρωί. 
(Ε267) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι, 3άρι καινούρ­
για κατασκευή, με καλοριφέρ, ανσα- 
σέρ πρωτοκατοίκητα, κατάστημα 
80τ.μ. και συνεχόμενη αποθήκη 90τ.μ. 
επί της 62 Εθνομαρτύρων παραπλεύ- 
ρως Κρητικών Μαρμάρων. Τηλ.
254.283 
(Ε266) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί προσόψε­
ως Καλοκαιρινού 40τ.μ. α' όροφος 
στο ύψος του Αγ. Μηνά. Τηλ. 711.254
(Ε265) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Παρνα- 
σού 9 Καμίνια Γήπεδο ΟΦΗ. Τηλ.
255.662 
(Ε264) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο σύγ­
χρονο με ηλιόθερμο περ. Εσταυρωμέ­
νου. Τηλ. 250.982 από 12·4μμ.
(Ε263) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στη θέση Μα­
σταμπά. Τηλ. 235.462
(Ε262) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο περιοχή 
Μασταμπά, Ηρακλή 2. Πληρ. τηλ.
238.957 και 260.062
(Ε261) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περιοχή ΤΕΙ Εσταυρωμένου.
Τηλ. 255.700 
(Ε260) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για μόνιμη ή παραθε- 
ριστική κατοικία διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων (50τ.μ.) στις Γούρνες, 
ολοκαίνουργιας κατασκευής, ισόγειο. 
Τηλ. 255.343 κυρίως βραδινές ώρες.
(Ε259) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων επί της οδού Πεδιάδας 4 (α' όρο­
φος) πλατεία Ελευθερίας κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη. Πληρ. τηλ.
228.843
(Ε242) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα ανα­
τολικά του ξενοδοχείου «ΛΗΤΩΣ» (Α­
νάληψη Χερσονήσου). Πληρ. τηλ.
250.471
(Ε257) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Κνω­
σό με μικρό αέρα, κατάλληλο για Τα­
βέρνα, Εστιατόριο, Τουριστικό κ.λ.π.
Τηλ. 225.198 
(Ε258) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσονή­
σου ΖΟτ.μ. μαγαζί. Στο καινούργιο εμ­
πορικό κέντρο. Κασαβέτης. Πληρ. 
στο τηλ. 0897/ 22.409 κ. Ψέμμας 5-6μμ
(Ε251) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με 
βοηθητικούς χώρους και με κεντρική 
θέρμανση επί της οδού Εθνικής Αντι­
στάσεως 82. Τηλ. 236.512 ή 230.033
(Ε250) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι Κρέτα Μπητς 
διάφορα καταστήματα, επιπλωμένο 
σουβλατζίδικο και διάφορες γκαρσο­
νιέρες επιπλωμένες. Τηλ. 256.356 από 
10π.μ-10μμ
(Ε255) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
περιοχή Περτσελάκη (παλιό Ατσαλέ­
νιο). Πληρ. τηλ. 231.114, 221.973
(Ε253) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο στη Λ. Πα­
παναστασίου 107. 70τ.μ. περίπου. 
Πληρ. τηλ. 233.905
(Ε248) 1-3

22.323
(Ε199) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μαρινέλη 
15, όπισθεν ιερού Αγ. Δημητρίου με 
πρόσοψη 25ης Αυγούστου, διαμέρι­
σμα επιπλωμένο με κεντρική θέρμαν­
ση. Αποτελείται από δύο 
κρεβατοκάμερες, ενιαίο καθιστικό 
χώρο, κουζίνα, λουτρό. Ενοικιάζεται 
και ως επαγγελματική στέγη. Τηλ.
282706 - 284306.

(Ε237) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 τ.μ. με 
75 μ. πρόσοψη στο κέντρο του Μα­
σταμπά, για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 237477.

(Ε236) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
μόνο για επαγγελματική στέγη, στην 
πλατ. Μουσείου. Επίσης και μαγαζί.
Τηλ. 226837, 224243, 285466.

(Ε234) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
200τ.μ. κατάλληλο για Βιοτεχνία ή 
οιανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Με δύο εισόδους ικανές να δέχονται 
αυτοκίνητα.
Υπάρχουν: Βιομηχανικό ρεύμα, πατά­
ρι, ιδιαίτερος χώρος Γραφείου, τρίτο- 
νο τεπόζιτο νερού, χώρος τουαλέτας 
(παρέχεται και τηλέφωνο) και υπό­
γεια δεξαμενή νερού 70κ.μ. ευρίσκε- 
ται στην Πλατεία ΣΙΝΑΝΙ, Μονής 
Καλυβιανής 4. Πληρ. κ. Σταμάτη. Τηλ.
232.734
(Ε116) 1-11

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι ράτσας 
Κανίς χρώματος μαύρου με ά­
σπρη βούλα στο λαιμό. Ακού­
ει στο όνομα ΤΣΑΡΛΥ. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 257.987 κ. 
Στέλλα και θα αμειφθεί.
(Δ834) 1-3

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ
Έχετε προβλήματα; Τηλεφωνήστε 
μας. Επισκευάζουμε (Αλλάζομε): 1) 
Χαλασμένες κλειδαριές, 2) Πόρτες, 
παράθυρα, συρόμενες, ρολά, 3) Ντου­
λάπες, ντουλάπια, έπιπλα και κάθε εί­
δος ξυλουργικού αντικειμένου.
Φ ρετρού με τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση στις αντίκες.

Ακόμη μπορούμε να σας φανούμε 
χρήσιμοι με τις συμβουλές σε ξυ­
λουργικές κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξβικονόμιση χρήματος.

Κάθε μέρα και όλη μέρα.
Κρατήστε το τηλέφωνό μας:

231406.

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι μικρόσωμο χρώ­
μα χοχλιδάτο στις Πατέλλες. Όποιος 
το έχασε να τηλεφωνήσει στο 282.143
(Δ835) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
400τ.μ. με 300τ.μ. ακάλυπτο 
χώρο στην περιοχή Κολυμβη­
τηρίου οδός Πετλέμπουρη 9.
Τηλ. 286.621 
(Ε247) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. της Νέ­
ας Εθνικής Οδού περ. Κοκκίνη Χάνι, 
500μ. απ’ τη θάλασσα. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Τηλ. 259.706
ιΈ243) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
και υπόγειο που μπορεί να χρησιμο­
ποιηθεί και σαν αποθήκη, σαν Βιοτε­
χνία και για οποιαδήποτε άλλη 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 227.355
(Ε239) 1-5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ, απέναντι απ’ το 
Γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987
(Ε238) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.
761.114, 761.505
(Ε132) 1-6

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Εθνικής Αντιστάσεως και Ισι­
δώρου 15,2ος όροφος, Γραφ. 
6. Τηλ. 229.101.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Ανώτατος Α­
ξιωματικός ε.α. της Αστυ-
νομίας. 
(Δ816) 1-15

ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕ την πελα­
τεία μας ότι η Ταβέρνα «ΚΥ­
ΡΙΑΚΟΣ» που βρίσκεται στο 
Ξεν/χείο «ΔΕΣΠΩ» στις Γού­
βες, κάνει έναρξη την Παρα­
σκευή 28 Απριλίου.
(Δ831) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

[.ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΟΣ & ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδουν 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού και 
Γυμνασίου. Τηλ. 251.186 απόγευμα.
(Μ392) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα σε μαί ητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Πληρ. τηλ. 243.911
(Μ391) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522
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ΠΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΣΕΙΣ
Οι τσιγγάνοι χαιρετίζουν 
τις δηίΙώσεις Τζανακάκη

Με ανακοίνωση που εξέδωσε η 
Επιτροπή Αλληλεγγύης και Συμ­
παράστασης για τον καταυλισμό 
Αλικαρνασσού, χαιρετίζει την θε 
τική θέση που πήρε ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Τζανακάκης για την 
όλη κατάσταση του καταυλισμού.

Όπως τονίζεται στην ανακοίνω­
ση ευχή όλων - της επιτροπής και 
των κατοίκων του καταυλισμού - 
είναι οι δηλώσεις και οι δεσμεύ­
σεις που έκανε ο κ. Τζανακάκης 
να πραγματοποιηθούν σε σύντο­
μο χρονικό διάστημα, πριν τις ε­
κλογές.

Εξάλλου οι οικογένειες του κα-

ταυλισμού με ανακοίνωσή τους 
ευχαριστούν τον Νομάρχη κ. Τζα- 
νακάκη ο οποίος μετά από συνάν­
τηση που είχε μαζί τους την 
Τετάρτη, προχώρησε σε διαβε­
βαιώσεις ότι da επιλυδούν τα 
προβλήματα τους, όπως εξασφά­
λιση μόνιμης στέγης, παιδείας, 
και γενικά της σταδιακής τους έν­
ταξης στο κοινωνικό σύνολο.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΣΤΟ ΣΕΛΙΝΟ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΑΓΙΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 
ΠΡΟΣΤΑΤΗ ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

Πανηγυρίζει το Νότιο Κλίτος 
του Αγίου Ευγενίου Μεσαμ- 
πελιές, (Λ. Παπαναστασίου, 
Στάση Οικοτροφείου).

5-5-1989
Ν. Υόρκης 156,819 163,253
Δ. Γερμανίας 83,015 86,421
Γαλλίας 24,470 25,479
Αγγλίας 264,001 274,832
Ελβετίας 92,796 96,623
Ολλανδίας 73,260 76,281
Ιταλίας 11,299 11,765
Δανίας 21,240 22,116
Αυστρίας 11,740 12,225
Σουηδίας 24,328 25,331
Νορβηγίας 22,763 23,702

Δευτέρα 8 Μαιου
Ώρα6.30μμ. Μέγας Εσπερι­

νός, χοροστατούντος του Σε- 
βασμ. Αρχιεπισκόπου Κρή­
της κ.κ. Τιμοθέου.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Β/147 κλήρωση 
ρου Εθνικού Λαχείου, τυχερές χι­
λιάδες ήταν οι: 73, 79, 131, 170.

Τρίτη 9 Μαιου
’Ωρα 7π.μ. ο Όρθρος και η 
Θεία Λειτουργία ιερουργούν- 
τος του Αρχιμανδρίτου κ. Νε­
κταρίου Παπαδάκη.

Ηράκλειο 5 Μαιου 1989

ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Η ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΗΝ

Η Αναπτυξιακή Εταιρία Λαϊκής 
Βάσης «ΣΕΛΙΝΟ Α.Ε.» ειδοποιεί 
τους Σελινιώτες, που κατοικούν 
στο Ηράκλειο ή σε άλλες περιο­
χές της Κεντρικής και Ανατ. Κρή­
της, ότι έχει αρχίσει η'διάθεση 
μετοχών της Εταιρίας και τους 
καλεί να στηρίξουν την προσπά­
θεια για την ανάπτυξη της Επαρ- 

. χίας τους. Η καταβολή τής 
πρώτης δόσης (500 δρχ. ανά με­
τοχή) πρέπει να γίνει αμέσως. 
Περισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 0821 - 27638.

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ 
ΣΤΟΔ.Σ.

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ
Την Δευτέρα στις 6.30 το από­

γευμα θα συνεδριάσει τοΔ.Σ. του 
Εμπορικού Συλλόγου με βασικό 
θέμα την έκθεση στην Αλι 
καρνασσό.

Αλλα θέματα που θα συζη 
τηθούν:

Επικύρωση πρακτικών προη 
γούμενων συνεδριάσεων Δ Σ.

; Απολογισμός χορού Εγκριση 

δαπανών ■ Εισήγηση Ταμία.
Συγκρότηση Επίτροπων

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
1-3

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Οι αριθμοί 170768, 170769 και 
170755 του Εθνικού Λαχείου που 
κερδίζουν αντίστοιχα 1.000.000, 
200.000 και 100.000 δρχ. πουλή­
θηκαν από το πρακτορείο του κ. 
Χαρωνιτάκη (Καλοκαιρινού 101 
και Δικαιοσύνης 4).

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ Κ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 

Βουτών προκηρύσσει διαγωνι­
σμό για την πρόσληψη ενός (1) υ­
παλλήλου γενικών αναγκών. 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
α) Να είναι μέλος Συνεταιριστι­
κής οικογένειας του Αγροτικού 
Συνεταιρισμού Βουτών, Συνεται­
ρισμένος ή κάτοικος Βουτών (εγ­
γεγραμμένος στα Δημοτολόγια 
της Κοινότητας).
β) Ηλικίας μέχρι 35 ετών.
γ) Να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις ή να έ­
χει απαλλαγεί νόμιμα, όχι όμως 
για λόγους υγείας.
Δικαιολογητικά συμμετοχής.
1) Αίτηση ενδιαφερομένου.
2) Απολυτήριο Λυκείου ή Γυμνα- 
σίου παλαιού τύπου (απαραιτή- 
τως γνώσεις λογιστικής).

3) Βεβαίωση Συνεταιρισμού ή 
Κοινότητας αντίστοιχα ότι ο υπο­
ψήφιος είναι μέλος Συνεταιρι­
σμού ή Συνεταιριστικής 
οικογένειας Συνεταιρισμού Βου-

τών ή κάτοικος Βουτών.
Η κατάθεση αιτήσεων και των 

σχετικών δικαιολογητικών θα γί­
νεται στο Γραφείο του Αγροτι­
κού Συνεταιρισμού Βουτών μέχρι 
και την 25-5-1989 και κατά τις ερ­
γάσιμες ώρες.
Εξεταστέα Μαθήματα
1) Έκθεση Ιδεών
2) Πρακτική Αριθμητική
3) Λογιστικά (Γενικές Αρχές Λο­
γιστικής)
Διενέργεια διαγωνισμού
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο 
Δημοτικό Σχολείο Βουτών στις 
28.5.89 ημέρα Κυριακή και ώρα 
9π.μ. Σαν βάση επιτυχίας ορίζε­
ται το 10 με άριστα το 20 στην 
Έκθεση Ιδεών και στην Πρακτι­
κή Αριθμητική στο μάθημα της 
Λογιστικής σαν βάση ορίζεται το 
16 με άριστα το 20.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

ΒΟΥΤΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΑΡΙΠΑΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γα­
ρίπας Νομού Ηρακλείου προκη­
ρύσσει μειοδοτικό διαγωνισμό 
την εκτέλεση του έργου «Ανόρυ­
ξη Υδρευτικής Γεώτρησης» ε- 
νιαίον ποσοστό έκπτωσης με το 
σύστημα προσφοράς σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 6 
της παραγράφου 4α. Η προϋπο- 
λογιζομένη δαπάνη του έργου εί­
ναι: 3.750.000 χωρίς Φ.Π.Α. και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
ΠΔΕ Έσοδα Κοινότητας. Διατει- 
θέμενη πίστωση για το 1989 
1.862.392 δρχ. Η δημοπρασία θα 
γίνει την 15η Μαιου ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 10-1 Ιπ.μ. (λήξη προ­
σφορών) στα γραφεία της 
Κοινότητας Γαρίπας Γραφεία 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε-

γραμμένες στο ΜΕΕΠ Τάξης Α’ 
και άνω για έργα Γεώτρησης και 
κάτοχοι παλιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ σε ισχύ και επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στα Νομαρ­
χιακά Μητρώα και εμπειροτέ­
χνες εργολάβοι με πιστοποιητι­
κά παλιού τύπου σε ισχύ για έρ­
γα Γεώτρησης. Η εγγύηση 
συμμετοχής θα απευθύνεται 
προς Κοινότητα Γαρίπα και ορί­
ζεται σε 75.000 δρχ. με εγγυητι­
κή επιστολή αναγνωρισμένης 
τραπέζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή γράμμα­
τα του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρα­
κλείου ή στη Κοινότητα Γαρίπας.

Γαρίπα 4-5-1989
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΚΩΝ/ΝΟΣ Θ. ΠΙΤΑΡΙΔΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ-ΠΡΟΝΟΙΑΣ
& ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Γενικό Νοσ/μείο Ηρακλείου 
Κρήτης προκηρύσσει τακτικό δη­
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές που 
θα γίνει στις 5 Ιουνίου 1989 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα Ιμμ. στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια 1) Στερεοσκοπική 
συμπαρατήρηση για ZEISS OP 
Μ I 1 2) Έμμεσο οφθαλμοσκό­
πιο τριών Διαμέτρων με ΤΡΑΦΟ 
3) Δύο τριεδρικοί Ύαλοι ενηλί­
κων 4) 10 κεφαλές του GOL­
DMAN 5) Δύο Ασφαιρικοί φακοί 
για έμμεση παρ. 20 Δ Ρ Τ 6) Α- 
σφαιρικός φακός για έμμεση 
παρ. 30 Δ Ρ Τ 7) Βιομετρία Α- 
SCAN με δυνατότητα προσαρμο­
γής σε σύστημα ψηφιακής ανά­
λυσης εικόνας, 8) Χειρουργικά 
Εργαλεία. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες όσοι ενδιαφέρονται 
μπορούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακίων Βου­
τών. Τηλ. 261.440.

Ηράκλειο 3-5-89 
Ο Δ/ΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ

ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ

Συνιστώ σε όποιο έχει να εμ­
βολιάσει Αμερικανικά κλήματα 
να απευθυνθεί στον κ. Ιωάννη 
Χατζάκη στο χωριό Σάρχο Μαλε- 
βυζίου τηλ. '711216. Τα δικά μου 
τα εμβόλιασα και είχα επιτυχία 
90%.

Νικήτας Στρατάκης
Σάρχος

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 
Ταχυδρ. Γραφείο Ν. Σταδίου 
Μιχ. Αρχαγγέλου 22

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για πρόσληψη εποχιακού Προ­

σωπικού το Γραφείο μας θα 
προσλάβει δύο (2) υπαλλήλους ε­
σωτερικής εκμετάλλευσης με 
σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου, (πεντάμηνης το πολύ 
διάρκειας) για την αναπλήρωση 
αδειούχων και ενίσχυση θερινής 
περιόδου.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
προσέρχονται στο Γραφείο μας 
τις εργάσιμες ώρες και ημέρες 
για πληροφορίες και παραλαβή 
σχετικών αιτήσεων για την υπο­
βολή των οποίων ορίζεται προθε­
σμία 10 ημερών από 8-5-1989 
μέχρι 17-5-1989

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ 

ΑΘΗΝΑ ΑΣΙΘΙΑΝΑΚΗ

ΤΖΑΖ
ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ
Συνεχίζεται σήμερα το πρό­

γραμμα Μουσικών Ακροάσεων 
της Βικελαίας με την 5η ακρόα­
ση του κύκλου «ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ 
ΤΖΑΖ» που επιμελείται ο Γιώργος 
Πολιτάκης.

Στην αποψινή ακρόαση θα πα­
ρουσιαστεί η περίοδος της 
ΣΟΥΙΝΓΚ (SWING) και γενικά η ε­
ξέλιξη της τζαζ κατά την δεκαε­
τία του ’30.

Συγκεκριμένα θα ακουστούν
μουσικά παραδείγματα από 
ορχήστρες των FL. HENDE­
RSON, Β. GOODMAN, 
BASSIE, D. ELLINGTON κα.

τις

C

Η ακρόαση αυτή γίνεται κατ’ 
εξαίρεση σήμερα Παρασκευή ε- 
ξαιτίας της αργίας της Δευτέρας 
του Πάσχα.

ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΟ
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΝ
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

ΑΠΟ ΤΗΝ GENERALI LIFE

3

Εκδήλωση αγάπης στο 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών

Εγκαινιάζεται αύριο η 2η ειδι­
κή έκθεση EXPO CASA που διορ- 
γανώνει ο Δήμος Ν. Αλικαρνασ- 
γτού και η ΚΙΡΚΙ Α.Ε., στο Εκθε­
σιακό κένΐρΙΓ ιί! wiiKupvauUou'· 
(δίπλα στο γήπεδο του Η­
ροδότου).

Η έκθεση θα είναι ανοικτή κα­
θημερινά από τις 4-1 Ομμ. και Σαβ­
βατοκύριακο από τις 10πμ.-10μμ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΛΛΗΜΜΟ ΠΑ> AT OTUiC TXT At

Το ΕΛΚΕΠΑ παράρτημα Ηρακλείου ανα­
κοινώνει ημερομηνίες πραγματοποίησης σε 
μιναρίων:

1. ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
17, 19, 20, 21/5/1989

Το σεμινάριο απευθύνεται σε στελέχη ε­
πιχειρήσεων που ασχολούνται με τις πωλή- 
σεις και ειδικότερα: πωλητές, προϊσταμένους 
πωλήσεων, στελέχη που υποστηρίζουν εμπο­
ρικά ή τεχνικά το προϊόν της επιχείρησης. 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 24 ώρες
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 15.000 δρχ

1. ΕΠΙΛΟΓΗ, ΥΠΟΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟ­
ΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
26, 27, 28/5/1989
Απευθύνεται σε στελέχη επιχειρήσεων που 
• έχουν επιφορτιστεί με την επιλογή και 

αξιολόγηση προσωπικού.
• ασκούν σημαντικά διοικητικά κα­

θήκοντα
• προβλέπεται ότι σύντομα θα χρησιμο­

ποιηθούν σε παρόμοιες θέσεις.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 12 ώρες
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 10.000 Δρχ. 
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: ΕΛ­

ΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, Ηράκλειο, τηλ. 225.404, 

280.574 (κ. Δ Σταρίδα).
Ηράκλειο 3/5/89

ΑΠΟ ΤΗΝ Δ.Ε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαϊου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
θείας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ 
ΠΑΠΑΔΑΝΤΩΝΑΚΗ 

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Παπαδαντωνάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Καλλιόπη Παπαδαντωνάκη, Γεώρ­
γιος και Simone Παπαδαντωνάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαϊόυ 1989 και ώρα 8.30 το πρωί τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Ζηδιανάκη, Τούλα Ζη- 
διανάκη

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 ΜαΓου και ώρα 8.30π.μ. με τη συμπλήρω­
ση 40 ημερών από του θανάτου της λατρευτής μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς, και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΑΝΔΡ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
τελούμεν μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) και παρακαλούμεν τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ανδρέας Κουναλάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεωργία και Γιάννης Πολυχρονάκης, Γεώρ­
γιος και Μαρίκα Κουναλάκη, Λιλίκα και Μανόλης Σαριδά- 
κης, Ρούλα και Νίκος Ψυλλάκης, Λουκάς και Καίτη 
Κουναλάκη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Γιώργος και Γαρυφαλλιά Παπαδογιαννά- 
κη, Μαρία Παπαδογιαννάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΝΙΨΙ/\- ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στη Καφετέρια Γαλάνη.

Από την Αγροτική Ασφαλιστική

ΔΩΡΕΑΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ

κλπ).
Η Αγροτική Ασφαλιστική ε­

πίσης δίνει την ευκαιρία σε ό­
σους από τους νέους -που 
χρησιμοποιούν την κάρτα- επι­
θυμούν να ακολουθήσουν το α­
σφαλιστικό επάγγελμα να 
πάρουν πληροφορίες από την 
Δίάμερισματική Διεύθυνση Η­
ρακλείου (Πλ. Κορνάρου και 
Γιαννιτσών 2 τηλ. 288483, 
285938, 284080).

Δωρεάν ομαδική ασφάλιση 
προσωπικού ατυχήματος προ­
σφέρει η Αγροτική Ασφαλιστι­
κή στα πλαίσια των κοινωνι­
κών της παροχών, σε 170.000 
νέους οι οποίοι χρησιμοποιούν 
την κάρτα νέων.

Η κάρτα εκδίδεται από την 
ΑΤΕ σε συνεργασία με την Γε­
νική Γραμματεία Νέας Γενιάς. 
Η ασφάλιση αυτή των νέων ι­
σχύει κατά τη στιγμή που χρη­
σιμοποιούν την κάρτα τους 
(συγκοινωνίες, ψώνια, θεάματα

Τη Δευτέρα 8 Μαιου 1989 και 
ώρα 11 το πρωί θα παρευρεθεί 
στην εκδήλωση αγάπης, στα 
πλαίσια του κοινωνικού ρόλου 
του ασφαλιστικού επαγγέλμα­
τος, στο κέντρο ειδικών παιδιών 
ο «Αγιος Σπυρίδωνας» στον 
Κρουσώνα.

Την εκδήλωση αυτή οργάνωσε 
το Υποκ. της GENERAL,! LIFE του 
Ηρακλείου, προσφέροντας ένα 
συμβολικό δωράκι, λίγη χαρά και 
μια συζήτηση στα άτομα που
δψούν για ανθρώπινη επαφή. |

Έρχεται σήμερα στο Ηρά­
κλειο ο Γενικός Δ/ντής της Ασφα­
λιστικής Εταιρίας GENERALI 
LIFE Κ. Ιωάννης Πολίτης.

Ο κ. Ιωάννης Πολίτης και με 
την ιδιότητα του ως πρόεδρος 
του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών 
Βορρά θα συμμετάσχει στο Πα­
νελλήνιο Ροταριανό Συνέδριο 5-7 
Μαιου στο Ρέθυμνο, στη συνέ­
χεια θα επιστρέφει στο Ηράκλειο 
όπου θα συνεργαστεί με τον 
Δ/ντή του Υποκ. της GENERALI 
LIFE κ. Γεώργιο Γιακουμάκη και 
τους συνεργάτες του εδώ

ί i γραφείου.
...... .

Συνέχεια από σελ. 1 ρα δε στη Χώρα; Ελάτε τώρα, 
όλοι ξέρουμε.

Φιλικότατα
ΝΙΚΟΣ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

Β 
Β

■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΒΡΕΦΟΝ/ΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
ΒΡΕΦΩΝ «Η ΜΗΤΕΡΑ» 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Προκειμένου να πραγματοποι­

ηθούν οι εγγραφές των Παιδιών 
για την σχολική χρονιά 1989 - 
1990 στον Πρότυπο Βρεφον/κό 
Σταθμό του Κέντρου Βρεφών «Η 
ΜΗΤΕΡΑ» Ηρακλείου, Άγιος Ιω­
άννης, καλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι να υποβάλλουν αιτήσεις.

Δεχόμαστε Παιδιά εργαζομέ­
νων Μητέρων, που έχουν συμ­
πληρώσει ηλικία 18 μηνών μέχρι 
5,5 χρόνων.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1) Αίτηση εγγραφής.
2) Ληξιαρχική πράξη γέννησης 
του Παιδιού.
3) Βεβαίωση Γιατρού.
4) TEST MANTOUX
5) Βεβαίωση αοδοχών μηνός Α­
πριλίου με καθαρές και ακαθάρι­
στες αποδοχές, ή υπέυθυνη 
δήλωση του Ν. 105 για μηνιαία ει­
σοδήματα (Ελεύθεροι Επαγγελ- 
ματίες).
6) Εκκαθαριστικό σημείωμα Ε­
φορίας.
7) Απόδειξη ΔΕΗ ή ΔΕΥΑΗ.

Προτεραιότητα έχουν τα Παι­
διά που κατοικούν στην περιοχή 
του Σταθμού.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 
8-5-89 μέχρι 19-5-89.

Πληροφορίες παρέχονται από 
’την Διευθύντρια του Σταθμού κ. 
Map. Μανιού, τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες, τηλ. 232471.

Από την Διεύθυνση

νε στην αυθαιρεσία ■ γιατί αυ­
θαίρετα άρχισαν οι εργασίες 
στο Γιούχτα - ή της ΕΡΤ, που 
τώρα σκάφτηκε να μας βάλει 
τη δορυφορική; Εσείς μεν δεν 
απαντάτε, αλλά οι αναγνώστες 
ξέρουν.

Τέλος, στα κρίσιμα (,ητήμα- 
τα της προστασίας του Γιού­
χτα: Στα απαντητικά σας... 
ερωτήματα βάζετε το «δίλημ­
μα», γιατί στον ΟΤΕ και όχι 
στην ΕΡΤ; Έμαθα λοιπόν, και 
σας μεταβιβάζω την πληροφο­
ρία, ότι:
α. Ο ΟΤΕ «πάτησε πόδι» στο 

Γιούχτα τη δεκαετία του ’40, ό­
ταν δεν υπήρχε η νομοθεσία 
προστασίας του, και για λό­
γους εθνικών συμφερόντων, 
β. Μεταξύ του ΟΤΕ και της Αρ­
χαιολογικής Υπηρεσίας ακόμη 
και τότε προηγήθηκε σύμβαση, 
σε αντίθεση με την ΕΡΤ, που ε- 
τσιθελικά πήγε να επιβάλει την 
επιθυμία της. Ελπίζω να σας ι­
κανοποιεί η εξήγηση. Και για­
τί μπήκε καθόλου θέμα, γιατί 
να έρθει εδώ το Αρχαιολογικό 
Συμβούλιο, μια και υπάρχει ο 
Νόμος; ■ ρωτάτε.
Πρώτο διότι η επέμβαση της 
Υπηρεσίας, μαθαίνω, έγινε για 
την καταστολή της αυθαιρε­
σίας, όχι για την εξέταση μιας 
νομότυπης αίτησης. Δεύτερο. 
Διότι κάθε αίτηση έτσι κι αλ­
λιώς εξετάζεται σε τρεις βαθ­
μούς, ακόμη και στη χώρα μας. 
Και τρίτο διότι: Δεν ξέρετε 
ποιοι και πως ασκούν τέτοιες 
πιέσεις στη χώρα μας, ■ ιδιαίτε-

Φίλε Νίκο, το να κρύβεται 
κανείς πίσω από το δάχτυλο του 
ξέρεις κι εσύ όπως κι εγώ, τί ση­
μαίνει. Όπως ξέρεις και τη σχέ­
ση που έχει ο Δήμαρχος με το 
8έμα της κεραίας. Άστο λοιπόν 
αυτό. Το ξέρεις και δεν επιδέχε­
ται αφελείς ερωτήσεις το δέμα.

Για την ΕΡΤ δεν ξέρω, και 
δεν μ’ ενδιαφέρει καδόλου ποια 
δα είναι η οικονομική της επιβά­
ρυνση. Αλλά, μ’ αυτήν ή χωρίς 
αυτήν, ο κόσμος από δεκαετίες 
πληρώνει με τους λογαρισμούς 
της ΔΕΗ, χαράτσι στην ΕΡΤ. Αυ­
τό είναι. Έτσι κι αλλιώς, εμείς 
πληρώνουμε. Γιατί λοιπόν να μη 
γίνει και μια δαπάνη για χατήρι 
μας; Σε ότι αφορά όμως το οικο­
νομικό και το τεχνικό αποτέλε­
σμα για μας και όχι για την ΕΡΤ, 
υπάρχει - λένε οι ειδικοί - μια τε­
ράστια διαφορά σε βάρος του 
κόσμου αν δεν μπει η κεραία στο 
Γιούχτα. Κι αυτό το ξέρεις φίλε 
Νίκο - πιστεύω - γιατί κι εσύ έ­
χεις ρωτήσει - ελπίζω - τεχνι­
κούς. Δεν ωφελεί επομένως να 
το κρύβουμε για να φανεί ανώ­
δυνος ο ...«σεβασμός» των αρ­
χαιολόγων στους νόμους. 
Ήρδαν λοιπόν από την Αδήνα οι 
αρχαιολόγοι, για να σταματή­
σουν τις «αυδαίρετες εργασίες

της ΕΡΤ στο Γιούχτα». Τότε, για­
τί δεν ανέβηκαν στον Γιούχτα 
αλλά στάθηκαν στην μησταριά 
στις Αρχάνες; Εκεί γινόταν οι 
«αυδαίρετες» εργασίες; Δεν εί­
χαν υποσχεδεί πως δα κάμουν 
αυτομία για ν’ αποφασίσουν; Ψέ­
ματα λένε αυτοί που τέτοια λένε;

Ρίχνεις στην απάντησή σου 
και μια πρέζα «εδνικά συμφέ­
ροντα» και μάλιστα στη δεκαετία 
που φορέθηκε πολύ το «εθνικό» 
ένδυμα. Δεν ευ αι άραγε εθνική 
υπόθεση η εξυπηρέτηση του λα­
ού με μια όπως λες «πολιτιστική 
προσφορά»; Λες ότι «προηγήθη­
κε σύμβαση». Ο νόμος, Νίκο, ε­
πιτρέπει συμβάσεις που να τον 
ποδοπατούν;

Μα, τί κάνουμε; Συζητάμε σο­
βαρά, ή...

Σε ότι αφορά τις πιέσεις που 
λες. Ναι, ξέρω πως για διάφο­
ρα θέματα δεχόταν και δέχεται 
μέσα κι έξω πιέσεις η χώρα μας 
από διάφορους και για πολλούς 
λόγους. Μη μου πεις όμως πως 
οι αρχαιολόγοι είναι ο κυματο- 
δραύστης σ’ αυτές τις πιέσεις, 
γιατί αρνόύμαι να δεχτώ πως βέ- 
λεις να κοροϊδέμεις τον εαυτό 
σου τον ίδιο. Ο λαός είναι Νίκο 
μου ο κυματοδραύστης στις πιέ­
σεις. Τις όποιες πιέσεις. Κι αυ- 
τουνού του λαού αρνούνται ένα 
δικαίωμα οι αρχαιολόγοι στο ό­
νομα κάποιου αρχαίου μύδου. 
Αυτό είναι όλο, και τέλος και τω 
Θεώ Δια δόξα.

Σ. Σταυρακάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Μαιου στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΖΙΜΠΛΑΚΑΚΗ 
Υπαλλήλου Νομαρχίας 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του, όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Τζιμπλακάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Αργυρώ Τζιμπλακάκη, Μαρία και 
Λαυρέντης Ζαφειριάδης, Μανόλης Τζιμπλακάκης.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Σοφία Τζιμπλακάκη, Παύλος και Σο­
φία Λυρώνη, Γιώργος και Καλλιόπη Σκαράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του 
Ζαχ/στείου Μαθιουδάκη, έναντι Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 7 Μαιου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε μνημόσυνο 40θήμερο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παπ­
πού, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΔΑΡΙΩΤΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Όλγα Μαδαριωτάκη, Πιπίνα Mc5a- 
ριωτάκη, Κώστας και Ελένη Περάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς και 
φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαιου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφ­
νών, για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, 
ανηψιού, θείου και ξαδέλφου

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ 
Ετών 45

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Σου Τσακαλάκη.
Τα παιδιά: Φωτεινή - Νικολέτα.
Ο πατέρας: Νικόλαος Τσακαλάκης.
Τα αδέλφια: Ελένη και Μιχάλης Καραντινός, Ηρακλής και 
Μαίρη Τσακαλάκη, Άννα και Ανδρέας Τσακουντάκης.
Οι θείοι, τα ανήψια, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαιου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου και 
Ελένης Μαδέ Μονοφατσίου για 
την ανάπαυση της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής και θείας

ΤΑΣΙΑΣ Γ. ΒΡΕΝΤΖΟΥ
Ετών 48

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.

Ο σύζυγος: Γεώργιος Βρέντζος.
Τα παιδιά: Κώστας και Πέλλα Βρέντζου, Δημήτριος Βρέντζος. 
Τα αδέλφια: Ισάκ Ασλάνογλου, Βασίλειος και Αγγέλα Ασλά- 
νογλου, Στέλιος και Αγγέλα Βρέντζου, Αγάπη και Μανώλης 
Γενιτσαρίδης, Κατίνα και Γεώργιος ΤσιμπούκαΗΣοφία και Μι­
χάλης Μπέρκης, Αντώνιος Ασλάνογλου, Μαρία και Αντώνης 
Κουλτζής, Αρτεμης και Κώστας Τριαν ταφυλλάκης, Μαρία 
και Μανώλης Ζερβός, Κρήτη και Γεώργιος Καβουρίνος, Ει­
ρήνη και Δημάρατος Κουνάλης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΟΥΧΟΥΡΕΛΟΥ - ΜΠΙΤΟΥ 
συζύγου, γιου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου και προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Χουχουρέλου.
Τα παιδιά: Νίκος και Αντωνία Χουχουρέλου, Ευάγγελος και 
Μαρία Σαμψών.
Η μητέρα: Αγγελική Μπίτου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

Την Κυριακή 7 Μαιου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής 
Χρυσοπηγής, για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΠΑΛΑΜΑ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Αργυρώ

Γιαλαμά, Γιάννης και Σοφία Γιαλαμά, Παράσχος και Ρένα Για- 
λαμά, Σπύρος και Γεωργία Κρεμασμένου, Βασίλης και Κική 
Σεβδαλή.
Η αδελφή: Μαρία χα Γκερούση.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαϊου και ώρα 
8.3θπ.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΥΡ. ΣΤΑΘΟΓΛΟΥ 
Ή ΒΟΛΟΓΙΑΝΝΗ

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Φερενίκη Στάθογλου.
Τα παιδιά· Ειρήνη και Ελευθέριος Γαλετάκης, Παναγιώτα και 
Νίκος Ζουμής.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης και Ειρήνη Στάθογλου, Ευαγγελία 
Σκυριανού, Μαρία χα Βασιλ. Στάθογλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΕΜΜ. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ
(Το γένος ΦΥΤΑΚΗ) 

ετελέσαμε τρισάγιο επί του τάφου της σε στενό οικογενεια­
κό κύκλο.
Ο σύζυγος: Μανόλης Γ. Αποστολίδης.
Τα παιδιά. Τα αδέλφια. Τα εγγόνια.
Τα εξαδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Μαϊου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΠΙΤΣΟΥΛΑΚΗ
Συντ/χου Δασκάλας

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι αδελφοί: Στέλλα και Νίκος Αντωνακάκης, Σοφία Καψετάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Βιλάτζιο.



Δήλωση τον κ. Δημ. Γιαννουλάκη

ΑΠΑΞΙΩ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΩ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Λ
Ο ΟΦΗ θέλει την Κυριακή επί του Απόλλωνα Αθ

ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
αναξιόπιστο άτομο», 
τις λέξεις ο Πρόεδρος
τέλη κ. Δημ. Γιαννουλάκης προ-
τίμησε να απαντήσει στον τ. 
προπονητή του Συλλόγου κ. 
Γιαννακόπουλο και στις κατηγο­
ρίες του τελευταίου.

«Μόνο ένας αφελής μπορεί να 
τα πιστέψει τα όσα δήλωσε ο κ. 
Γιαννακόπουλος» τόνισε ο Πρό­
εδρος του Συλλόγου και δεν θέ­
λησε να επεκταθεί σε 
λεπτομέρειες αφού σκοπός του 
είναι να επανέλθει η ηρεμία στο 
ποδοσφαιρικό τμήμα.

Πάντως σύμφωνα με τα στοι­
χεία που έχει η Διοίκηση του Ερ-

ΜΙΑ ακόμη επιτυχία είχαμε στην Ηρακλειώτικη κολύμβη­
ση. Τρεις μαθητές-κολυμβητές και τέσσερις μαθήτριες- 
κολυμβήτριες πήραν το εισιτήριο για τους Πανελλήνιους Μα­
θητικούς αγώνες κολύμβησης που θα γίνουν στην Καβάλα 
στις 13 και 14 Μαΐου. Πρόκειται για τους εξής: 
•Εμμ. Γιαννέλης (ίο ΤΕΛ), στα ΙΟΟμ. ελεύθερο.
•Ηλίας Παχουλάκης (5ο ΤΕΛ), ΙΟΟμ. πρόσθιο.
•Εμμ. Γιαννακάκης (2ο Λυκ.) 100 πεταλούδα.
•Μαρία Σγουράκη (3ο Λυκ.) 100 πρόοθιο.
•Μιμίνα Ζαμπιόζη (Παγκρήτιο) 100 πεταλούδα. 
•Μαριλένα Πατεράκη (ίο ΤΕΛ) 100 πεταλούδα.
•Θεοδώρα Μεϊμάρη (5ο Λυκ.) 200 Μ.Α.

«το ματς της Κυριακής με 
τον Απόλλωνα Αθ. πρέπει και 

νοτέλη 01 δηλώσεις του κ. I θα 10 κερδίσομε, γιατί είναι το 
Γιαννακόπουλου και κυρίως αυ- I τελευταίο της περιόδου που δί- 
τά που αναφέρει για φάγωμα no- I ν®πε στην έδρα μας και πρέπει 
δοσφαιριστών σκοπό έχουν να I ευχαριστήσομε τους φιλά- 
αναστατώσουν τους παίκτες και I θ^θτις μας που τόσο καιρό έ­
να μην αποδώσουν σύμφωνα με I χθτιν να δουν την ομάδα». Τη 
τις δυνατότητές τους στα επόμε- I δήλωση αυτή έκανε χθες ο κ. 
να κρίσιμα ματς. «Γι αυτό άλλω- I Αρης Βασιλείου, στους εκπρο- 
στε αναφέρει ονόματα που I δώπους του τοπικού Τύπου, 
θεωρούνται βασικοί παίκτες» μας | θτην καθιερωμένη συζήτηση 
είπε χθες κορυφαίο στέλεχος I τη£· Πέμπτης.
της Διοίκησης. I ςέ ερώτηση αν η διακοπή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ I τ°ύ πρωταθλήματος ωφέλησε 
του Δ Σ του Γς I ή έβλαυε τον οφη, ο κ. Βασι-
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ I λείθυ εΐΠε: όΤΙ Π δία-

Διαβάζοντας σήμερα στον το- ΗΡωταθλήμοτσς μας
πικό Τύπο μείναμε κατάπληκτοι I £’ Yiari δ.°θπκε η ευ' 
από τις δηλώσεις του κ. Γιαννα- =
κόπουλου σε μερίδα του τοπικού I Τη ΠηηΡ ΐήηη ° ξεπεΡασοθν 
Τύπου, γιατί μέχρι χθες ευχαρι- TO πΡΟ6ληήατα που είχαν. Ο- 
στούσε την Διοίκηση του Εργο- I nniu^-nu^i^n^ r£neUTal<AU<’ 
τέλη και προσωπικά τον κ. αγω^«ϋ-

Πληροφορούμε τους φιλά- I yncr

θλους ότι η απομάκρυνση του κ. TOUΓιαννακόπουλου έγινε κατόπιν I ττάΛιη mr ΠΡωΐ
εισηγήσεως της τεχνικής ηγε- I ΤΓι 1 C Ελευθερίας KOI 
σίας και ομόφωνη απόφαση του I Μ τ 6οηθητικο

Δ.Σ. Ειλικρινά δεν μπορούμε ναεξηγήσουμε την στάση και την I πίη7η., έ Ροπονησειςαπου- 
στροφή που έκανε σήμερα. Για Χα’
το καλό του Εργοτέλη δεν δίνου- θ'με συνέχεια και αφήνουμε τον I T7AnT7nr η 
κάθε καλόπιστο Εργοτελίτη και I Λ Πλ

φίλαθλο του Ηρακλείου, αφούδιαβάσει προσεχτικά τις δηλώ- I και,θα Μεί-
σεις του κ. Γιαννακόπουλου να I Κ £l°
βγάλει τα συμπεράσματά του. I ■

Από το Δ Σ. του ΣΗΜΕΡΑ Τ0 αποΥευΡθ θα Υ'’
«γ.ς. ο εργοτελης» I νει πΡ°πονηση σ5θ κυρίως γη- 

I πεδο και στο τέλος της θα

επιλεγούν οι 16 για τον αγώνα 
της Κυριακής.

«ΔΟΚΙΜΑΖΟΝΤΑΙ» 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ «δοκιμάζον­
ται» ποδοσφαιριστές που φι­
λοδοξούν να παίξουν στον 
ΟΦΗ. Έτσι χθες στην απογευ­
ματινή προπόνηση συμμετεί­
χαν ένας Γιουγκοσλάβος 22 
ετών και δύο από την Σαντορί­
νη. Ο Γιουγκοσλάβος έδειξε 
καλά στοιχεία και του είπαν να 
προπονηθεί και σήμερα για να

τον δει και ο κ. Γκέραρντ, που 
αναμένεται να επιστρέμει σή­
μερα το πρωί στο Ηράκλειο.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα συνε­
δρίασε το Δ.Σ. της παε-οφη, το 
οποίο ασχολήθηκε με διάφο­
ρα τρέχοντα θέματα, ιδιαίτερα 
συζήτησε:
— Για το θέμα της ανύμωσης 

του κυγκλιδώματος.
— Για την διάθεση των αμπο- 
νέ της νέας αγωνιστικής πε-

ριόδου.
— Για το ταξίδι στην Αλβανία.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ 

την Τετάρτη ο ΟΦΗ θα παί­
ξει στο Ελβασάν της Αλβανίας 
με την Λαμπινότι, για το Βαλκα­
νικό Κύπελλο.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα φύ­
γει αεροπορικώς την τρίτη για 
τα Τύρρανα, μέσω Αθηνών και 
Ιωαννίνων, θα επιστρέμει δε 
στο Ηράκλειο το βράδυ της 
Πέμπτης.

Ακροβατική γυμναστική

ΑΘΛΗΤΕΣΤΗΣΑΡΙΑΔΝΗΣΠΑΓΚΡΗΤΙΑ
ΡΕΚΟΡ ΣΤΟΥΣ

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ
Τρω Παγκρηιια ρεκόρ κα; μίή 

ΠανΤλλήνιαδιάκρωησημίΐιώβη· 
κανστοΔιοσυλλαγικοΠρωίά- 
βλημαοτιβαυ Εφηβων-Νεανίδων 
που ίγινε αία Κανιά Τρ Π Ρ πέ 
τυχαν Π Αγγουριδακη (ΟΦΗ) ο ι ο 
ακάνπο με 48μ , ο Τζιρήκης: 
(ΟΦΗ) σι ο Ι500μ με 3 97 και η 
Βαρσομιδου (Λιβυκάς) στα 20ύμ 
με 24 08

Η επι δοσ η ι ης α&λή 1 ρ >ας ι Ου 
ΛιβυκΟυ αποτελεί ιην καλύτερη 
επίδοση στην Ελλάδα μέχρι σή 
μέρα Στην βαθμολογώ νεανιδων 
πρώτοι ήρθε ο ΟΦΗ με 49β ενω 
στους Εφήβους 3ος με 5ββ Χι η 
Γενική ήρθε 2ος με107 βαθμούς

0 ΠΑΝΟΜ
ΠΟΛΥ ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΑΝΟΔΟ

■·ΐ
«Κατά 99 θ τοώ ίκ'ΛΤό ο Δεύ­

τε ραθλ ηιής της Ένωσής σας 8α 
ανέβει στη Δ' Εθνική Κα­
τηγορία».

Αυτά είπε ΤΟ μέλος τομ Δ.Σ 
ιης ΕΠΟ κ. Ηοαιος Βοοιλειόδης 
στον προπονητή ιου ΠΑΝΟΜ κ. 
Μ. Ροβιτάκηοε συνάντηση που 
είχαν στα Μήλια: Ο πρώτος πα­
ραθέριζε εκεί τις μερες του 
Πάσχα

■ η δήλωση άυτη σκόρπισε ευ 
ωχία σπς τάξεις του ΠΑΝΟΜ και 
περιμένουν με αγωνία την από­
φαση της ΕΠΟ που Πιθανότατα 
θά εκδοθεί Ιις επόμενες μέρες

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΚΥΠΕΛΛΟ
BOWLING

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΙΟ I lyνελλήνω Κύπελλο 

BOWLING 0u διεξαχΙκί ffnn 
πόλη μάς στις 6 και 7 Mutou, 
μι: συμμετόχή 70 π(κίπ<ιθΛηπ.η· 
από Ι4 Συλλόγους από ολη την 
ί-λλαδα.

το

Ο

ΣΤΟΥΣ ήΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ

Αρνητικό για τον Βουράκη και 
θετικό για τον Κουτσάκη ήταν το 
χθεσινό φιλικό τεστ του Ηροδό­
του που έγινε στο γήπεδο του Α­
τσαλένιου με τον ΠΟΑ, τον οποίο 
νίκησε με 5-1, σκορ που θεωρεί­
ται γούρικο για την ομάδα της Α­
λικαρνασσού. Ο πρώτος χρησι­
μοποιήθηκε μετά το 60' αλλά έ­
δειξε ότι είναι ανέτοιμος για να 
αγωνιστεί την Κυριακή ενώ αντί­
θετα ο δεύτερος έπαιξε μέχρι το 
65' αφήνοντας άριστες εντυπώ­
σεις, βάζοντας υποψηφιότητα 
για να αγωνιστεί εκτός με την 
Σπάρτη. «Έμεινα ευχαριστημέ­
νος από το β' ημίχρονο γιατί στο 
α' οι επιθετικοί δεν τελείωναν τις

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 4-0 ΤΟΝ ΕΓΟΗ

Με άλλο πρόσωπο

προσπάθειές τους» δήλωσε μετά 
τον αγώνα ο προπονητής των νι­
κητών κ. Ζαντέρογλου.

Στο 20' ο ΠΟΑ κέρδισε πέναλ­
τυ και... ως συνήθως σε τέτοιες 
περιπτώσεις ο Χριστοφής σημά­
δεψε το κάθετο δοκάρι του Για- 
μαλάκη. Στο 43' ο Βασιλείου 
άνοιξε το σκορ ενώ ο Λάμπρου 
στο 55' έκανε το 2-0. Ο Κουτσά- 
κης στο 62' με κεφαλιά σημείω­

σε το 3-0. Ο Λ. Αγαπητός στο 70' 
με ατομική προσπάθεια έκανε το 
4-0 και στο 89' ο ίδιος παίκτης έ­
κλεισε το σκορ σε 5-1. Προηγου­
μένως είχε μειώσει (72') ο I. 
Μηλιαράς σε 4-1.

Καλή η διαιτησία του κ. Γαρε- 
φαλάκη.

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Ρωμανά- 
κης, Καλας, Ματθαίου, Τσαγκα- 
ράκης, Σαβοϊδάκης, Μασέλης, 
Χριστοφής, I. Μηλιαράς, Κ. Μη- 
λιαράς, Κοκόσης. Έπαιξαν στο 
β' μέρος οι Προμπονάς, Τιτομιχε- 
λάκης, Μιχελάκης, Βουρνουξού-

δης, Μεταξάκης, Βολυράκης και 
Ανατολιτάκης.

ρης (46' Φουστανάκης) Κουτσά- 
κης (65' Αγαπητός) Φασουλάκης 
(75' Λυκάκης).

Δεκατέσσερις αθλητές και 
αθλήτριες που αποτελούν την 
αγωνιστική ομάδα της Ακρο­
βατικής Γυμναστικής της «Α­
ριάδνης» αναχώρησαν χθες 
για την Αθήνα προκειμένου να 
πάρουν μέρος στους διασυλ- 
λογικούς αγώνες Α', Β', Γ, Δ και

I

Α^^χολυ^^.. * r° ^^ιδία I

Ε κατηγορίας.
Οι αγώνες αρχίζουν σήμερα 

και ολοκληρώνονται την Κυ­
ριακή στο Γαλάτσι.

«Σκοπός μας είναι να διακρι- 
θούμε», μας τόνισε χθες ο ένας 
από τους δύο προπονητές της 
ομάδας κ. Μιχάλης Γεωργου- 
λάκης (ο άλλος είναι ο κ. χρυ- 
σοσπάθης).

Στην Αθήνα πήγαν οι εξής 
αθλητές-τριες:

ΑΓΟΡΙΑ
Στέλιος Κουναλάκης, Δήμος . 

Χρυσοσπάθης, Κυριάκος Μα- 
βιτζής, Νίκος Βρέντζος, Νίκος 
Μηναδάκης, Μιχάλης Φα- 
κουκάκης.

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

ΜΕ νέο, καλύτερο, πρόσωπο 
Εργοτέλης κέρδισε χθες στο

Ηρόδοτος: Γιαμαλάκης (65' 
Γιουρτάς), Αποστολάκης (46' Α­
γαπητός), Ασλάνης (55' Μπα-

■ απόνευμα ο μ^ου^ήμερα το 

I θνού7 κολυμβητή ες T°U διε· Β ^Ρόπολ,ς. κα, £‘Α- 
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Σοφία Μοναχού, Ξανθούλα 
Καρπαθιωτάκη, ιωάννα Καρπα-

θιωτάκη, Στέλλα Γιαννακάκη, 
Βάσω Λαουμτζή, Ελένη Μαραγ- 
κάκη, Νέλα Παπαδοπούλου, 
Μαρία Τσουρδαλάκη.

Ρ· ■ 100

Μικρές 
μικρές

γήπεδό του με 4-0 τον ΕΓΟΗ σε 
φιλικό αγώνα. Ιδιαίτερα στο β' η­
μίχρονο οι κιτρινόμαυροι έπαι­
ξαν σπουδαίο ποδόσφαιρο και 
επικράτησαν δίκαια και εύκολα.

ΣΤΟ ξεκίνημα του αγώνα ο κ. 
Τζανής «δοκίμασε» το σχήμα με 
το οποίο θα παραταχθεί η ομάδα 
του την Κυριακή και όπως έδει­
ξε έχει επιθετικούς προσανατο­
λισμούς.

ΣΤΟ α' ημίχρονο προσπάθησε 
ο ΕΓΟΗ, οπότε και κράτησε τον 
δείκτη του σκορ στο 0-0, αλλά 
στην επανάληψη κάμφθηκε.

ΤΟ 1-0 έγινε στο 50' με κεφα­
λιά του Φρουδαράκη, από σέν­
τρα του Καλάίτζιδάκη.

ΤΟ 2-0 στο 65' με σουτ του Κα- 
λαϊτζιδάκη.

ΤΟ 3-0 στο 73' με πέναλτυ που 
εκτέλεσε ο Φρουδαράκης και το 
οποίο κέρδισε ο Καλαϊτζιδάκης, 
που ανατράπηκε από τον Σα- 
χλαμπάνη.

Το 4-0 στο 84' με πλασέ του 
Καρουζάκη από σέντρα του 
Φρουδαράκη.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
οι Καλαϊτζιδάκης, Φρουδαράκης, 
και Ντάγκινης, ενώ από τον Ε­
ΓΟΗ οι I. και Γ. Σακαβέλης και 
Κυριακάκης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Κ. Α- 
κουμιανάκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Καλαϊτζάκης 
(74' Ξημεράκης), Φραγκιαδάκης, 
Σπινθάκης, Νιόπλιας (46' Φιαγ-

κουσάκης), Μαμάκας, Ντάγκινης 
(65' Αναγνωστόπουλος), Μανου- 
σάκης (33' Χατζηπαναγιώτου ■ 
65' Μαρινάκης), Οικονόμου (46' 
Καρουζάκης), Καλαϊτζιδάκης, 
Γιαννής, Φρουδαράκης.

στουνάς), Μανιός, Πρωτογερά- 
κης, Κοιλιάρας (60' Βουράκης)

Λάμπρου (60' Τσιράκος) Βασι­
λείου (46' Μαρταβατζής) Διβητά-

Για το ταξίδι στη Ρόδο

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΠΑΙΚΤΩΝ
ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

18ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Της Μαΐου έχει συγκροτηθεί με την... πάγια συνταγή κα: συγκε-

κριμένα: Οκτώ αγώνες Α' Εθνικής, τρεις Β' Εθνικής και δύο Α’ Κατηγορίας Ιταλίας.

Περισσότερο επικίνδυνα είναι τα ματς στα οποία ο ένας από τους δύο αντιπάλους είναι βαθμολο­

γικά αδιάφορος, κυρίως μάλιστα όταν είναι φιλοξενούμενος. Η μεταξύ των αντιπάλων συγκροτη­

μάτων του μεθαυριανού δελτίου κατάσταση, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

1. ΔΟΞΑ-ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.: Ματς χωρίς βαθ­
μολογικό ενδιαφέρον. Η Δόξα έχει εξασφα­
λίσει την παραμονή της, ενώ ο Απόλλων Θ. 
έχει υποβιβασθεί.

Υπόδειξη: 1
2. ΕΘΝΙΚΟΣ-ΑΡΗΣ: Μόνο αν κερδίσει ο Ε­

θνικός θα διατηρήσει ελπίδες παραμονής 
στην Α ' Εθνική. Ο Αρης έχει ελάχιστες ελ­
πίδες για έξοδο στην Ευρώπη.

Υπόδειξη: 1
3. ΗΡΑΚΑΗΣ-ΑΑΡΙΣΑ: Από το αποτέλε­

σμα της συνάντησης αυτής θα εξαρτηθεί ποια 
από τις δύο ομάδες θα διατηρήσει περισσό­
τερες ελπίδες για έξοδο στην Ευρώπη.

Υπόδειξη:!
4. ΑΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ: Ο 

Παναθηναϊκός θέλει να σιγουρέψει την έξο­
δό του στην Ευρώπη και από το πρωτάθλη­
μα, γι’ αυτό θα «κτυπήσει» το ματς με 
αξιώσεις να το πάρει. Ο Αεβαδειακός δεν έ­
χει αποφύγει τον κίνδυνο του υποβιβασμού

Υπόδειξη: Χ-2
5. ΟΑ ΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΠΑΜΩΝΙΟΣ: Με μια 

νίκη ο Ολυμπιακός Β. σώζεται, ενώ ο Πανιώ­
νιος δεν έχει βαθμολογικά ενδιαφέροντα.

Υπόδειξη: 1
6. ΟΑ ΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΑΕΚ: Το ντέρμπυ της 

ημέρας και του πρωταθλήματος. Εδώ κάθε 
πρόβλεψη είναι παρακινδυνευμένη.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
7. ΟΦΗ-ΑΠΟΑΑΩΝ ΑΘ.: Στο γήπεδο του 

ξαναγυρίζει ο ΟΦΗ μετά από 70 μέρες και ο-

πωσδήποτε θέλει μια νίκη, έστω και αν ο Α­
πόλλωνος «καίγεται» για τους βαθμούς.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΟΚ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Βαθμολογικά αδιά­

φορος είναι ο ΠΑΟΚ, ενώ ο Διαγόρας έχει υ- 
ποβιβασθεί.

Υπόδειξη: 1
9. ΑΘΗΝΑ1ΚΟΣ-ΞΑΝΘΗ: Ο Αθηναϊκός 

χρειάζεται βαθμούς ασφαλείας, ενώ η Ξάνθη 
έχει εξασφαλίσει την άνοδό της στην Α' 
Εθνική.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
10. ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: Το τελευταίο 
τους χαρτί παίζουν τα Γιάννινα. Μόνο με νί­
κη θα διατηρήσουν ελπίδες για άνοδο στην 
Α' Εθνική. Η Παναχαϊκή έχει χάσει το 
τραίνο.

Υπόδειξη: 1 
11. ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΙΩΝΙΚΟΣ: Από το 1966 έχει 
να κερδίσει ο Ιωνικός στην Κόρινθο.

Υπόδειξη: 1-Χ 
12. ΠΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΙΝΤΕΡ: Η Γιουβέντους 
δεν έχει χάσει την τελευταία δεκαετία στο γή­
πεδό της από την Τντερ.

Υπόδειξη: 1-Χ 
13. ΜΠΟΑΟΝΙΑ-ΝΑΠΟΑΙ: Η Μπαλόνια ξέ­
ρει να εκμεταλλεύεται τον παράγοντα έδρα, 
ενώ η Νάπολι έχει αδυναμίες έξω από το γή­
πεδό της.

Υπόδειξη: Χ-1

•ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύομε 
την παρακάτω επιστΰΐή: 
Οι ποδοσφαιριστές της εφηβι- 

ι κής ομάδας της ΕΠΣΗ διαμαρτυ­
ρόμαστε και καταγγέλουμε στον 
φίλαθλο κόσμο του Ηρακλείου 
την απαράδεκτη συμπεριφορά 
παραγόντων της ΕΠΣΗ και ιδιαί­
τερα του κ. Μαυράκη κατά την 
διάρκεια της παραμονής της ο­
μάδας στη Ρόδο.

Συγκεκριμένα οι κύριοι αυτοί 
για να διασκεδάσουν τις οικογέ- 
νειές τους που είχαν έρθει μαζί 
τους στην Ρόδο ανάγκασαν όλη 
την αποστολή ενώ υπήρχαν σο­
βαρές αντιρρήσεις να πάει εκ­
δρομή την παραμονή του αγώνα. 
Έτσι την ώρα που εμείς έπρεπε 
να ξεκουραστούμε στο ξενοδο­
χείο κάναμε μια διαδρομή 140 
χλμ. από τις 4.00 μέχρι τις 22.00 
κάτι που είχε σαν αποτέλεσμα να 
ταλαιπωρηθούμε αφάνταστα ό­
λοι οι ποδοσφαιριστές, ορισμέ­
νοι εκ των οποίων ήταν όρθιοι 
μια και το πούλμαν ήταν υπερ­
πλήρες.

Αλλά ενώ είχαν κανονίσει τέ­
λεια την εκδρομή τους, το πρωι­
νό εκείνης της ημέρας είχαμε δει 
πόσο πρόχειρα είχαν κανονίσει 
την προπόνηση μας στο γήπεδο 
που θα γινόταν το παιχνίδι, αφού 
την ώρα που είμαστε έτοιμοι να 
αρχίσομε την προπόνηση οι υ­
πεύθυνοι του γηπέδου, μας έ­
βγαζαν έξω γιατί δεν είχαν 
ειδοποιηθεί καθόλου από την 
διοίκηση της ΕΠΣΗ και είχαν 
βρέξει το χορτάρι.

Κατά την διάρκεια του αγώνα 
προσπάθησαν να επέμβουν στο 
έργο του τεχνικού της ομάδος κ. 
Πεδιώτη, υποδεικνύοντάς του τις 
αλλαγές φέρνοντας έτσι σε δύ­
σκολη θέση τόσο τον ίδιο όσο και 
τους ποδοσφαιριστές που ήταν 

στον πάγκο ενώ παράλληλα δη­
μιούργησαν έναν έντονο εκνευ­
ρισμό στην ομάδα.

Σαν να μην έφταναν όλα αυ­
τά, όταν μετά το παιχνίδι ορισμέ­
νοι από εμάς εξέφρασαν την 
επιθυμία να παρατείνουν την πα­
ραμονή τους στη Ρόδο με δικά

τους έξοδα (το μόνο που ζήτησαν 
ήταν να τους δώσουν τα εισιτή­
ρια ώστε να τα αλλάξουν για την 
επόμενη), συνάντησαν την αντί­
θετη γνώμη των παραγόντων με 
το πρόσχημα της ευθύνης που εί­
χαν, το οποίο δεν έστεκε μια και 
οι ποδοσφαιριστές είχαν πάρει 
την έγκριση από τις οικογένειές 
τους. Επίσης η στάση τους στο α­
εροδρόμιο απέναντι τους μας 
προσέβαλε όλους τόσο σαν πο­
δοσφαιριστές όσο και σαν αν­
θρώπους αφού έφτασαν στο 
σημείο να καλέσουν την αστυνο­
μία για να τους πείσει να μη μεί­
νουν ενώ ο κ. Μαυράκης με 
αυταρχικό τόνο απειλούσε ότι ό­
σοι δεν έρθουν στο Ηράκλειο θα 
τους σβήσει σαν ποδοσφαι­
ριστές.

Πρέπει επιτέλους να μάθετε 
κύριε Μαυράκη ότι η δουλειά σαν 
στην ένωση δεν έχει να κάνει με 
το ποδοσφαιρικό μας μέλλον. 
Άλλοι είναι αυτοί που θα μάς 
κρίνουν αν αξίζουμε να παίζου­
με μπάλα τόσο στις ομάδες μας 
όσο και στη Μικτή.

Όλα τα γεγονότα αυτά μας έ­
βαζαν σε σκέψεις αν αξίζει κάτω 
από αυτές τις συνθήκες και με τέ­
τοιους παράγοντες να υπερασπί­
ζουμε τα χρώματα της πόλης 
μας.

Οι ποδοσφαιριστές που 
αποτελούσαν την εφηβικη 

ομάδα στην αποστολή 
της Ρόδου

ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΠΕΡΑΣΕ ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ

ΒούΑιαξαν στον Λαγκαδά 
οι κωπηλάτες του ΝΟΗ
Όποιος πηγαίνει ξυπόλυτος 

στ’ αγκάθια σίγουρα θα ματώσει. 
Αυτό συνέβη και με τους κωπη­
λάτες του ΝΟΗ οι οποίοι πηγαί­
νοντας απροετοίμαστοι στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κωπη­
λασίας, που γίνεται στο Κωπηλα­
τικό Κέντρο του Αγίου Βασιλείου 
Λαγκαδά, απογοήτευσαν.

Στους προκριματικούς αλλά 
και στους επαναληπτικούς που 
πήραν μέρος η προσπάθειά τους 
ανταμείφθηκε παίρνοντας τις τε­
λευταίες θέσεις σκορπίζοντας α­
πογοήτευση κι έτσι κανείς 
αθλητής δεν μπήκε στους τε­
λικούς.

«Δίκαια αποτύχαμε» μας είπε 
χθες σε τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχαμε ο προπονητής του ο­
μίλου κ. Μιχάλης Τσολάκης ο ο­
ποίος εξηγώντας τους λογους 
της αποτυχίας μας τόνισε:

«Όταν δεν κάνεις σωστή προ­
ετοιμασία και ακόμα οι συνθήκες 
που γυμνάζονται οι αθλητές εί­
ναι απαράδεκτες τότε η αποτυ­
χία είναι δεδομένη. Εδώ 
(Λαγκαδά) μείναμε έκπληκτοι 
απο τις εγκαταστάσεις και την υ- 
λικοτεχνική υποδομή που υπάρ­
χει και φυσικά οι αθλητές των 
Σωματείων του Βορρά διακρίνον- 
ται.' Ενας ακόμα λόγος της απο-

τυχίας μας είναι ότι οι καιρικές 
συνθήκες που αντιμετωπίσαμε ή­
ταν τελείως διαφορετικές από 
αυτές που έχομε στο Ηράκλειο».

Για την ιστορία αναφέρουμε 
ότι στο σκιφ Γυναικών η Ρένα Κα· 
ραγιαννάκη -είχε κάποιες ελπί­
δες για διάκριση- έπαθε τριπλό 
κάταγμα στο χέρι της και τερμά­
τισε με αβάσταχτους πόνους τε­
λευταία, φυσικά.

Στο διπλό σκιφ οι Μανασίδης 
και Καβαλιεράτος τερμάτισαν τε­
λευταίοι ενώ ο Κατσουνάκης στα 
ελαφριά βάρη ήρθε 4ος αλλά δεν 
προκρίθηκε στον τελικό. Σήμερα 
αγωνίζεται ο Λάππας χωρίς ό­
μως να έχει και αυτός κάποιες 
ελπίδες.

Αντ. Παττ.

•ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ με την αύξηση 
του αριθμού των ομάδων των Ε­
θνικών Ποδοσφαιρικών πρωτα­
θλημάτων είναι ο Γ.Γ.Α. κ. 
Κασιμάτης. Αυτό προκύπτει από 
επιστολή που έστειλε στην Ομο­
σπονδία.

•ΑΝΑΝΕΩΘΗΚΕ για ένα χρό­
νο το συμβόλαιο του κ. Τσακίρο- 
γλου με την ΑΕΚ.

•ΣΗΜΕΡΑ αρχίζει τους αγώ­
νες της η ομάδα μπάσκετ του Ο- 
ΑΑΗ, η οποία διεκδικεί με 
αξιώσεις άνοδο στην Γ' Εθνική.

•Ο ΑΓΩΝΑΣ Ολυμπιακού- 
ΑΕΚ θ’ αρχίσει την Κυριακή στις 
7.30' μ.μ. και θα μεταδοθεί «ζων­

τανός» από την τηλεόραση.
•Η ΠΑΙΔΙΚΗ ομάδα της ΕΠΣΗ 

θα παίξει με την αντίστοιχη της 
Καβάλας, πριν από τον τελικό 
του Κυπέλλου Ελλάδας.

•ΔΕΝ πήρε απόφαση χθες η 
ΕΠΟ για το πότε θα γίνει ο αγώ­
νας Ηροδότου-Εορδαϊκού γιατί 
περιμένει την απόφαση του Α­
θλητικού Δικαστή επί της ενστά- 
σεως του Ηροδότου.

•ΤΟ Σαββατοκύριακο θα γί­
νουν στο Ρέθυμνο οι Ε' Πανελλή­
νιοι Βαρδινογιάννειοι αγώνες 
στίβου.

Οι εξ’ αναβολής αγώνες για 
τα τοπικά πρωταθλήματα Β' 
και Γ' Κατηγορίας θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο και την Τε­
τάρτη.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχώρησης, ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗ­
ΡΙΟ, ίσως το μοναδικό στο Ηράκλειο από απόψεως ορ­
γάνωσης, εμφάνισης, σοβαρότητας και σίγουρης 
πελατείας.

Βρισκόμαστε σε κεντρικό σημείο και τα γραφεία μας 
διαθέτουν καλή επίπλωση, συστήματα ασφαλείας και 
συναγερμού, τηλέφωνα και όλα τα απαραίτητα στοι­
χεία σε καινουργή κατάσταση.

Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 241160 από ώρας 10-12 

καθημερινώς.

και 253-814

Ανοίξαμε
Στο πιάνο ο ΝΙΚΟΣ ΠΙΤΣΙΚΑΣ 

& η ΔΑΦΝΗ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.


